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Najvecja zbirka  
arhivskih vin
caka  prav Vas!

Kako že gre ...
... vsaka Slovenka in Slovenec bi moral 
vsaj enkrat na Triglav, vsaka Štajerka in 
Štajerc pa doma vsaj eno steklenico vina 
letnika svojega rojstva. Še posebej, če si 
doma na Ptuju – v mestu vina.

Če ne preveri, če jo imajo v vinoteki 
Ptujske kleti in vnovči kupon za 50 % 
popust (kupon obvezen!).
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Najvecja zbirka  
arhivskih vin
caka  prav Vas!

Ob nakupu arhivskega vina v 
vinoteki Ptujske kleti.

Popust velja samo ob predložitvi tega kupona. 
Veljavnost kupona je do 30.6. 2023. 

Kupon 
za 50 % 
popust 
VINOTEKA PTUJSKA KLET  | Vinarski trg 11, 2250 Ptuj 
Informacije:  02 787 98 27  |  info@ptujska-klet.si
www.ptujska-klet.si

MINISTER ZA ZDRAVJE OPOZARJA: PREKOMERNO PITJE ALKOHOLA ŠKODUJE ZDRAVJU.

Jo že imaš?
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Hladnejši meseci so se dokončno poslovili in na ulicah smo ponovno priča 
živahnemu vrvežu ljudi, sproščenim pogovorom ter brezskrbnemu uživanju 
ob kavi.

Za prijetno vzdušje v mestu skrbite številni; mnogi v njem delujete 365 dni v letu, 
prenekateri ga obiščete v službenem času, dosti pa vas tukaj izvede še opravek 
ali nakup. V prihajajočih mesecih se nam bodo pridružili tudi slovenski in tuji 
turisti, ki jih bomo srečevali skorajda na vsakem koraku.

Na stežaj se prav tako odpirajo vrata festivalskega poletja. Nekaj uspešnih do-
godkov smo lahko že obiskali, marsikateri pa se nam bo s svojo odlično izvedbo 
še predstavil.

Množičen obisk ptujskih prireditev kaže, da naše bogato kulturno dogajanje 
ustvarjajo številni izkušeni organizatorji prireditev, ki s tehtnim premislekom 
načrtujejo prav vsak izvedbeni trenutek. Podobo in bit Ptuja gradi širok spekter 
umetnostnih, glasbenih, literarnih, zgodovinskih/etnografskih ter enogastro-
nomskih prireditev, ki so plod edinstvenega navdiha naših ustvarjalcev. Po drugi 
strani pa smo nepogrešljiv del (festivalskega) utripa mesta tudi vsi tisti, ki se z 
veseljem pridružimo ter prepustimo raznovrstnemu dogajanju.

Pred mesecem dni smo tudi v Zavodu za turizem Ptuj izvedli prvi letošnji večji 
spomladanski dogodek: Dan odprtih vrat ponudnikov starega mestnega jedra 
– Sobota je! #pridivmesto – je povezal številne akterje, ki s svojo prisotnostjo 
pomembno bogatijo razvoj lokalne skupnosti. Prav vsi nagovorjeni, tako od 
šolstva kot gospodarstva, so brez večjih premislekov sprejeli naše povabilo k 
sodelovanju in svoj del dogovora izvedli brezhibno.

Velikokrat slišimo, da se v mestu nič ne dogaja, da ljudje nimajo razloga za obisk, 
a vendar mu s svojo prisotnostjo dajemo življenje prav mi, lokalni prebivalci. 
In življenje mu moramo dajati tudi takrat, ko dogajanja ni. Številna mesta s 
podobno prekrasnimi starimi mestnimi jedri se zadnja leta srečujejo z enakimi 
težavami, zato se je v teh časih izjemnega pomena zavedati, da smo meščani 
sami v prvi vrsti tisti, ki lahko Ptuju pomagamo tudi v najtežjih časih. Gotovo 
se navsezadnje vsi strinjamo, da smo neizmerno ponosni prebivalci našega 
mesta, v nas pa polne ulice prebudijo iskreno zadovoljstvo.

Življenje mestu dajemo mi vsi
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KRESOVANJE NA PTUJU 
ODLIČNO OBISKANO

DAN UPORA PROTI 
OKUPATORJU

TEHNOLOŠKI PARK PTUJ 
ZMAGOVALEC OHS 2023

RAZSTAVA DIALOGI

PETNAJST LET 
SODELOVANJA Z 
NAGYKANISZO

Mestna kronika

V mestu Nagykanisza na Madžarskem je 
bila v petek, 28. aprila, slovesnost ob ob-
činskem prazniku združena s podelitvijo 
plaket partnerskim mestom, med njimi 
tudi Ptuju. Sporazum o partnerskem so-
delovanju med Ptujem in Nagykaniszo 
je bil podpisan 26. septembra 2008 in ob 
letošnji obletnici je župan Nagykanisze 
László Balogh županji Mestne občine Ptuj 
Nuški Gajšek podelil spominsko plaketo 
ter se ji zahvalil za prijateljsko sodelova-
nje. TM

Panorama pod Ptujskim gradom je bila 
tudi letos osrednje prizorišče predpra-
zničnega prvomajskega dogodka na pro-
stem – Kresovanje na Ptuju 2023. Orga-
nizacijo dogodka je tudi tokrat prevzela 
ekipa Fest.si, dogodek pa je združil tradi-
cionalni prižig kresa na Panorami, ki so 
ga postavili in zvečer tudi prižgali člani 
PGD Ptuj, ter odlično zabavo do jutranjih 
ur. Pod Ptujskim gradom se je zabavalo 
približno 7000 Ptujčanov in okoličanov. 
Za glasbeni spektakel ob velikem kresu so 
poskrbeli Ines Erbus, Drugo Dugme, Sku-
pina Smile in DJ Metody. TM

Slovesnost ob državnih praznikih dan 
upora proti okupatorju in praznik dela se 
je začela s polaganjem venca, ki so ga na 
spominsko ploščo na zgradbi nekdanjih 
zaporov položili Nuška Gajšek, županja 
MO Ptuj, dr. Aleksander Lorenčič, direk-
tor Pokrajinskega muzeja Ptuj - Ormož, in 
Branka Bezeljak, predsednica Združenja 
borcev za vrednote NOB Ptuj. Slavnostni 
govornik je bil dr. Aleksander Lorenčič, 
sodelovali so praporščaki veteranskih 
in domoljubnih organizacij Združenja 
borcev za vrednote NOB Ptuj, Kluba 
brigadirjev Ptuj, Območnega združenja 
veteranov vojne za Slovenijo in Zveze 
častnikov Slovenske vojske ter Društva 
general Maister Ptuj. V kulturno-ume-
tniškem programu so nastopili Pihalni 

V Dominikanskem samostanu Ptuj so 26. 
aprila odprli razstavo umetnin iz Talumo-
ve umetniške zbirke z naslovom Dialogi, 
ki govori o aluminiju v dialogu z drugimi 
materiali. Zbirka je začela nastajati leta 
1992, zastopani so pretežno slovenski 
umetniki, veliko je slikarskih del in foto-

grafij, najmanj pa je kiparskih del, ki so 
ravno razstavljena na pričujoči razstavi. 
Predstavljene so skulpture in slikarski 
objekti avtorjev Mirka Bratuše, Petra Čer-
neta, Metoda Frlica, Davida Gašpariča, 
Aleksija Kobala, Gania Llalloshija, Ivana 
Napotnika, Žarka Vrezca, Tomaža Plavca, 
Sabe Skaberne, Ota Rimeleta, Dušana Tr-
šarja in Borisa Zaplatila. Na ogled bo do 
30. junija 2023. SKL

orkester Ptuj, ki ga je tokrat vodila Helena 
Bezjak Simonič, združena moška pevska 
zbora Moški komorni zbor Ptuj in Moški 
pevski zbor KD Rogoznica pod vodstvom 
Romana Kranjca, recitatorji Teatra III 
DPD Svoboda Ptuj pod vodstvom Branke 
Bezeljak, Vita Mrgole, Don Ciglenečki in 
Tin Šoškič ter kantavtor Primož Vidovič. 
SKL

Tehnološki park Ptuj, poslovni prostor 
podjetij Intera in Databox, je prejel pre-
stižno nagrado OHS, prvo slovensko na-
grado javnosti za realizirane arhitekturne 
dosežke. Nagrado podeljujejo v okviru 
festivala Odprte hiše Slovenije, ki dobro 
arhitekturo in pomen kakovostno
grajenega prostora približuje najširši jav-
nosti. Več o nagradi pa v junijski številki 
Ptujčana. SKL
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Tudi letos nas čaka bogato poletje

Bronja Habjanič, Mateja Tomašič

Pred vrati je bogato festivalsko dogajanje, šte-
vilni dogodki, ki bodo poskrbeli za različne glas-
bene okuse, za kulturni utrip v mestu, dogodki, 
ki bodo razvajali naše brbončice … Nekaj teh 
smo zbrali na naslednjih straneh.

DOMINIKANSKI SAMOSTAN

RAZSTAVA DIALOGI 
24. 4.–30. 6., križni hodnik 
Talumova umetniška zbirka velja za eno večjih in visokoka-
kovostnih likovnih zbirk, ki so se na Slovenskem oblikovale v 
zadnjih desetletjih po zaslugi nekaterih vodilnih v večjih pod-
jetjih. Zbirko lahko ovrednotimo kot nepogrešljivo v kontekstu 
slovenskega modernizma in postmodernizma. 

EMKEJ z Muzičari, gost Leopold I. 
16. 6., 19.00, južno dvorišče 
Emkej je eden najprepoznavnejših slovenskih raperjev, ki nam z 
vsakim komadom znova in znova poskuša odpreti oči in zabičati 
nekaj krepkih o svetu, družbi in nas samih.

SOUL FUNK & GIN 
5. 8., 21.00, južno dvorišče 
ViP Band feat. David Matići & Karin Zemljič 
Člani zasedbe ViP Band so mojstri svojega poklica, šolani profe-
sionalci s ključi do ženskih src, ki znajo poskrbeti za kakovostno 
glasbo in pričarati pravo vzdušje, obvladajo vse zvrsti zabavne 
glasbe, od popa, rocka, funkyja, jazza do disco in latino ritmov.

GIBONNI 
1. 9., 20.00, Sončni park 
Gibonni je svojo samostojno kariero začel v 90. letih s pesmimi, 
ki so združevale elemente rocka, moderne pop glasbe in dalma-
tinskih ljudskih pesmi. 

OPERNA NOČ NA PANORAMI, FESTIVAL ARSANA IN 
POLETNA NOČ
Uvod v poletno festivalsko dogajanje bo Operna noč na Pano-
rami, ki bo 23. junija ob 20.30 v Arheološkem parku Panorama. 
Pod zvezdami in v objemu slikovite kulise Ptujskega gradu bomo 
prisluhnili znanim delom iz bogate zakladnice opernih arij v 
izvedbi Opere SNG Maribor s simfoničnim orkestrom, zborom 
in solisti. Nastopili bodo Sabina Cvilak, Andreja Zakonjšek Krt, 
Petya Ivanova, Valentina Čuden, Irena Petkova, Martin Sušnik, 
Jaki Jurgec in Nika Gorič. Koncert bo vodil dirigent Simon 
Krečič.
Mednarodni glasbeni festival Arsana, ki je v 14 letih ponudil 
več kot 1000 dogodkov, gostil 10.500 umetnikov mednarodnega 
slovesa, privabil skoraj pol milijona obiskovalcev z vseh koncev 
sveta ter prerasel v enega najbolj prepoznavnih in žanrsko ra-
znovrstnih glasbenih festivalov v Sloveniji in tem delu Evrope, 
ponovno postavlja Ptuj na svetovni glasbeni zemljevid. Jubilej-
ni 15. festival Arsana bo med 14. in 29. julijem na čudovitih 
prizoriščih zgodovinskega mesta Ptuj na več kot 50 dogodkih 
gostil 350 domačih in tujih ustvarjalcev s področja klasične, jazz, 
etno, world, rock in popularne glasbe. Festival daje prostor tudi 
mlajšemu občinstvu, prireja otroške dejavnosti in bogat spre-
mljevalni program.
V okviru festivala se bo 15. julija ob 20.30 na Mestni tržnici 
odvil gala večer slovenske popevke Poletna noč. Obetajo se vr-
hunci slovenske popularne glasbe v izvedbi uveljavljenih solistov, 
kot so Raiven, Nuška Drašček, Lea Likar, Gregor Ravnik, Alenka 
Godec, Oto Pestner, Elda Viler in Alfi Nipič, ki bodo nastopili ob 
spremljavi Simfoničnega orkestra in Big Banda RTV Slovenija.
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Med vrhunce letošnjega festivala se uvrščajo Josipa Lisac (HR), 
Stefan Milenković & Camerata Novi Sad – Carmina Burana 
(SRB), Estudiantina Ensemble (CUB), Joven Orquesta de Jaén 
(ESP), Vlado Kreslin in Mali bogovi, Teo Collori in Momento 
Cigano, Črnčec/Mičetić/Kostadinović trio (SI, HR, SRB), Tadej 
Toš, Hamo & Rudi Bučar, Nina Pušlar, Joker Out, Dan D, Sašo 
Hribar & Renato Vindiš – Pluralno in Ditka trio & Feri Lainšček 
– Med nama je angel.

OTVORITVENI VIKEND FESTIVALA ART STAYS MED 
6. IN 9. JULIJEM
Največji slovenski festival sodobne umetnosti Art Stays je refe-
renčni dogodek za številne mednarodne galerije, muzeje, funda-
cije in umetnike. 21. izdaja nosi naslov Voyage (Potovanje) in se 
začne 6. julija z otvoritvenim vikendom in več kot 30 dogodki. 
Razstave na več kot desetih razstaviščih po Ptuju bodo na ogled 
do 17. septembra, poletne vikende pa bodo popestrili vodeni 
ogledi po razstavah in drugi dogodki. 
V različnih tematskih sklopih bodo potovanje razumeli kot del 
umetniškega izražanja. Odprtje festivala bo 6. julija ob 18. uri 
v Dominikanskem samostanu, od koder bodo zapluli naproti 
mnogim odprtjem razstav, pogovorom z umetniki, kino projek-
cijam in drugim dogodkom. Umetniške dogodke bodo z glasbo 
pospremili Jure Pukl, Katalena in Aka Neomi. Odprtje osrednje 
festivalske razstave Voyage v Galeriji mesta Ptuj bo v petek, 7. 
julija, ob 19. uri.
Prizorišča festivala bodo: Galerija mesta Ptuj, Miheličeva gale-
rija, Dominikanski samostan, Ptujski grad, Galerija Magistrat, 
Razstavišče Knjižnice Ivana Potrča Ptuj, Galerija Luna, Galerija 
FO.VI, oder na Slovenskem trgu ter trgi in ulice starega me-
stnega jedra. 

21. POLETNA MUZEJSKA NOČ IN POLETNO 
DOGAJANJE V MUZEJU 
V Miheličevi galeriji bo 25. maja ob 18. uri odprtje slikarske 
razstave Trije. Avtorji so Zlatko Luketič, Igor Orešič in Gerhard 
Plaschke, na ogled bo do 3. julija.
Na Poletno muzejsko noč, v soboto, 17. junija, bo med 18. in 
24. uro vstop v muzejske zbirke Ptujskega gradu brezplačen. Za 
najmlajše bodo med 18. in 20. uro pripravili muzejsko delavnico. 
Ob 20. uri bo odprtje razstave tekstilnih instalacij Staro grajsko 
obzidje – Nove tekstilne instalacije, na zgornjem dvorišču Ptuj-
skega gradu.
Odprta bodo tudi vrata v grajsko vinsko klet, kjer Društvo Ka-
stali pripravlja predstavitev s pokušnjo vin. Za ta dogodek je 
potrebna predhodna najava, vse dogajanje na Ptujskem gradu 
pa je to noč brezplačno.
V Sončnem parku bodo 3. avgusta odkrili spomenik Viktor-
ju Skrabarju, 21. septembra pa bodo na Ptujskem gradu odprli 
razstavo Medalje, male umetnine v luči habsburške monarhije. 
Ptujski muzej letos praznuje 130-letnico delovanja, kar bodo 
obeležili 22. septembra ob 19. uri na Ptujskem gradu s slavnostno 
akademijo in koncertom vokalnega kvarteta Vox Arsana.

KARAVANA OKUSOV
30. junij in 1. julij, Mestni trg
Kaj se začne na črko F in konča s črko K? Food truck! Karavana 
okusov je prvi slovenski food truck festival, ki je svoje popoto-
vanje po zeleni deželi pod Alpami začel lani in se letos ponovno 
vrača v najstarejše slovensko mesto. S pisanimi tovornjački in 
prikolicami, polnimi dobrot, se ustavljajo na trgih, zategnejo 
ročno zavoro, zakurijo peči, odprejo lopute in ponudijo najbolj-
ši street food. Ne zamudite odličnega piva, slastnega burgerja, 
dišeče kave, rahlega vaflja in popolnih palačink. Vsako sezono se 
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jim v njihovi gurmanski četi pridruži nekaj novih food truckov. 
Vse zgoraj našteto je fino, ampak brbončicam bolj ali manj znano. 
Obljubljajo namreč tudi nekaj eksotike. Kaj pravite na mehiške 
specialitete, znane burite in takose ter morda manj poznane ami-
gose? Zagotovo bo odlično poskrbljeno za lakotnike vseh vrst, 
letošnje novitete razkrijejo kmalu. 
V koledarju si obkrožite petek in soboto, 30. junija in 1. julija 
2023, takrat se namreč pripeljejo tudi na Ptuj, kjer bomo skupaj 
ustvarili pravi street food praznik. In pridite lačni, ker hujšali 
bomo drugič.
Dogodek organizira Karavana okusov.

V MESTNEM KINU SPET ŽIVAHNO
»Mestni kino Ptuj, eno najstarejših še aktivnih kino prizorišč na 
svetu, je skupaj z mednarodnimi partnerji pred kratkim pred-
stavil spletno platformo Heritage Cinemas of Europe (heritage-
cinemas.eu). Ta povezuje kinematografe z žlahtno zgodovinsko 
tradicijo, ki so pomemben del evropske kulturne dediščine. Ob 
rednem filmskem sporedu ptujski kino ves čas ponuja tudi za-
nimive dogodke. Med odmevnejšimi v zadnjem času sta bila 
predavanje dr. Mladena Dolarja ob filmski klasiki Ernsta Lubit-
scha Biti ali ne biti in filmsko-glasbeni dogodek Erotikon, ko je 
nemi film iz leta 1929, s slovensko zvezdnico Ito Rino v glavni 
vlogi, v živo spremljalo sedem glasbenikov zasedbe Orchestra 
of the Imaginary z avtorjem nove izvirne partiture Andrejem 
Goričarjem na čelu,« je povedala Nina Milošič, vodja Mestnega 
kina Ptuj. 
Čez poletje bodo del filmskih projekcij in dogodkov preselili na 
prosto. Glavno prizorišče letnega kina Kino brez stropa, ki bo 
gledalce razveseljeval od 20. julija do 19. avgusta, ostaja dvorišče 
za kinom. Na sporedu bo za vsakogar nekaj, od kritiško hvaljenih 
nagrajencev filmskih festivalov do najnovejših hollywoodskih 

uspešnic. Zanimive poletne dogodke pa spet pripravljajo tudi v 
sodelovanju z različnimi festivali.

ODPRTA KUHNA
22. julij in 7. oktober, Mestni trg
Okusi Slovenije in sveta na enem mestu. Karavana Odprte kuhne, 
edinstvene kulinarične tržnice, ki je obnorela slovensko in med-
narodno kulinarično sceno, se rada ustavi tudi na Ptuju. Je prava 
zakladnica domače slovenske kuhinje, sodobne kulinarike, ekso-
tičnih okusov daljnih dežel in butičnih slaščic. Vesela druščina 
bo na Mestni trg prispela v soboto, 22. julija 2023. Naslednja 
priložnost za uživanje v gurmanskih presežkih Odprte kuhne 
bo 7. oktobra 2023.
Poskrbela bo za nova doživetja, pospremljena z dobrotami naj-
boljših obedovalnic daleč naokoli. Razvajali se bomo ob slastnih 
obrokih, osvežujočih pijačah, fini glasbi in odličnem vzdušju 
priljubljene kulinarične tržnice. Izbira slastnih jedi bo tudi tokrat 
pestra, saj bo več kot 20 obedovalnic iz vse Slovenije postreglo s 
svetovno kulinariko, domačimi jedmi, dobrotami z žara in po-
sladki za povrh. Na svoj račun bodo prišli tako mesoljubi ter 
ljubitelji rib in morskih sadežev kot tudi vegetarijanci in vegani.
Vabljeni, da se sprehodite med stojnicami, naužijete gurmanskih 
poslastic, poveselite s starimi znanci in nazdravite poletju!
Dogodek organizira Odprta kuhna v sodelovanju z Zavodom 
za turizem Ptuj.

PTUJSKA POLETNA NOČ
4. in 5. avgust, različna prizorišča v mestu
Ptujska poletna noč spremeni ulice v sprehajališče z glasbo, zrak 
se napolni s sladkimi vonjavami hrane, mesto samo pleše v ritmu. 
Dva poletna večera v starem mestnem jedru ujameta urbani 
utrip, glasbene ritme in druženje v različnih kotičkih mesta. Staro 
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mestno jedro ponuja veliko novih doživetij za vsak okus. Pestro 
dogajanje, tik pred Poletno nočjo, se bo odvijalo že v petek, 4. 
avgusta, cel dan, saj bo takrat, izjemoma dan prej, potekal Ož-
baltov sejem. Obe noči, v petek in soboto, bo postavljen veliki 
oder na tržnici, mesto pa bo oživelo tudi s »terasa festi« lokalov. 
Na Mestnem trgu bo mogoče okušati raznovrstno kulinariko v 
Repete kotičku, Miklošičeva ulica bo ponujala pristne izdelke 
ustvarjalcev in umetnikov ročnih spretnosti na Art promenadi, 
na Novem trgu pa se bo odvijal pester otroški program Igrive 
ulice.
Dogodek organizirata Zavod za turizem Ptuj in Mestna občina 
Ptuj v sodelovanju z lastniki hotelov, barov in restavracij.

UP! FEST
12. avgusta se bo odvil festival, ki prispeva k razvoju urbane 
kulture mesta.
Organizator: Društvo za glasbeno analizo Popperkeg.

XVI. RIMSKE IGRE BODO OD 17. DO 20. AVGUSTA
»Letošnje, že 16. Rimske igre bodo prav gotovo največja predsta-
vitev antike v tem delu Evrope. Tudi tokrat bomo obudili zgodbe, 
stare 2000 let, in spremenili Ptuj v antični Poetovio. Pričakujemo 
več kot 800 udeležencev iz šestih držav, ki bodo predstavljali vse 
sloje rimske družbe. Pester otroški animacijski program, bogata 
kulinarika in nastopi v Teatru se bodo prepletali vse štiri dni. 
Predstavitev obrti, izdelava lončenih in lesenih izdelkov ter pre-
davanja bodo zanimivi za vse starostne skupine,« je napovedal 
Andrej Klasinc, predsednik društva Poetovio LXIX. 
Odprtje iger s programom bo v četrtek, 17. avgusta, ob 19.00 
v Teatru Rimskega kampa Poetovio na Štukih. V petek, 18. av-
gusta, bodo celodnevno dogajanje v Rimskem kampu, otroški 
tabor in večerni spektakel. V soboto, 19. avgusta, ob 11.00 bo 

tradicionalna povorka po ulicah Ptuja, popoldan pa dogajanje v 
Rimskem kampu, kjer bo tudi večerni spektakel. V nedeljo, 20. 
avgusta, bo od 11. ure naprej družinski dan v Rimskem kampu. 
Rimske igre bodo ta dan zaključili ob 16. uri.

DNEVI POEZIJE IN VINA
Med 21. in 26. avgustom bo v organizaciji založbe Beletrina 
na Ptuju potekal že 27. festival Dnevi poezije in vina, največji 
in najprepoznavnejši mednarodni pesniški festival v tem delu 
Evrope. Glavnima poudarkoma – poeziji in vinu – se pridru-
žuje še premišljen spremljevalni program s področja glasbene, 
vizualne, fotografske in filmske umetnosti za vse starostne in 
interesne skupine. Vsi festivalski dogodki so brezplačni, potekajo 
v slovenskem in angleškem jeziku ter vsako leto pritegnejo več 
kot 5000 obiskovalcev, mesto Ptuj pa se za nekaj dni spremeni 
v mesto poezije.
Poleg dveh častnih gostov festivala, švicarske pesnice Ilme Rakusa 
in litvanskega pesnika Eugenijusa Ališanke, bo letos nastopilo 
še 16 pesniških gostov z vsega sveta. Avtor letošnjega Odprtega 
pisma Evropi je svetovno znani angleški pesnik in pisatelj David 
Harsent, ki je za svoje delo prejel številne mednarodne nagrade.
Večerna pesniška branja, koncerti, vinske pokušine, dvoriščna 
branja, umetniške razstave in delavnice, filmske projekcije, okro-
gle mize, otroški program in več. Pestro, prijazno, živo.

54. FESTIVAL NARODNOZABAVNE GLASBE
1. september
Gre za najstarejši in najprestižnejši festival narodnozabavne 
glasbe v Sloveniji. Radio Ptuj se je leta 1969 vključil v praznovanje 
1900-letnice prve omembe mesta Ptuja tako, da je organiziral 
prvi tovrstni festival v Sloveniji. Festival slovenske narodnoza-
bavne glasbe na Ptuju ima eno pomembnejših vlog v sloven- Fo
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ski narodni glasbi, saj je skozi zgodovino obstoja ansamblom 
omogočal ustvarjanje prepoznavnosti, ob tem pa skrbel, da se 
je na državni ravni narodnozabavna glasba razvijala in da se je 
ohranjalo kakovostno glasbeno izražanje. 
Gre za prireditev, ki se je v dobrih petih desetletjih uveljavila 
tako v Sloveniji kot izven njenih meja. V tem času je na ptujskem 
festivalu nastopilo več kot 800 ansamblov, ki so ustvarili več kot 
tisoč novih melodij, mnoge so postale uspešnice. 
Organizator: Radio Tednik Ptuj

FESTIVAL OTROCI POJEJO SLOVENSKE PESMI
2. september
Gre za prireditev, s katero se spodbujata petje slovenskih pesmi 
in odkrivanje mladih pevskih oziroma glasbenih talentov. Že 
deveto leto zapored bodo učenci osnovnih šol prepevali sloven-
ske pesmi in se veselili.
Ker v družbi Radia Tednik Ptuj še verjamejo in so prepričani, 
da so otroci naše največje bogastvo, želijo s projektom Otroci 
pojejo slovenske pesmi in se veselijo v sodelovanju z občinami, 
osnovnimi šolami in starši zanje narediti nekaj več. Morda je to 
nekaj več zgolj za hip predramiti in obogatiti otroški vsakdan, 
poln veselja in doživetij, s katerim bi otroke odtegnili od raču-
nalnikov in drugih pasti sodobnih komunikacij, da bi s petjem 
slovenskih pesmi uživali ob tovrstni glasbi. Svoj glasbeni talent 
in veselje do petja otroci, ki so zastopani že skoraj iz celotne 
Slovenije, izražajo na najlepši način – s prepevanjem slovenske 
ljudske, narodne ali zabavne glasbe.
Organizator: Radio Tednik Ptuj

KUHNA V MESTU
9. september, Mestna tržnica
Spet bo omamno zadišalo! Kuhna v mestu, sedaj že tradicional-Fo
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ni kulinarični dogodek, bo tokrat na prvo septembrsko soboto 
Mestno tržnico spremenil v prijeten kulinarični kotiček, kjer 
boste lahko poskusili veliko odličnega in lokalnega ter v dobrem 
vzdušju ob pijači poklepetali s prijatelji. Obljubljamo vam kuli-
narično doživetje izpod taktirke lokalnih chefov. Ste vedeli, da 
imamo na Ptuju prekaljenega chefa, ki se je uril v restavraciji z 
Michelinovo zvezdico, ter priznani restavraciji, ki sta uvrščeni 
v ugledni kulinarični vodnik Gault&Millau?
Podroben program, ki bo poskrbel za razvajanje brbončic z odlič-
no hrano, osvežitve s pijačo in prijetno zvočno kuliso, bo kmalu 
razkrit. Pridružite se nam na tej kulinarični avanturi in doživite 
razkošje okusov in vzdušja, ki ga ponuja Kuhna v mestu.
Dogodek organizira Zavod za turizem Ptuj v sodelovanju z go-
stinci.

5. FESTIVAL PTUJSKIH ZGODB
Med 28. septembrom in 1. oktobrom bodo zaživele pete Ptuj-
ske zgodbe. »S festivalom želimo ohraniti spomine, dogodke in 
zgodbe, ki jim grozi pozaba, ter predstaviti zanimivosti v mestu. 
Ptujske zgodbe bodo pripovedovali različni pripovedovalci, tako 
strokovnjaki z nekega področja kot meščani, in tako z različnih 
zornih kotov delili svoj pogled na Ptuj. Gre za zgodbe z zgodo-
vinsko tematiko, zgodbe o knjigah, o naravi, živalih, drevesih, 
skratka vsem, kar je povezano z mestom. Festival bo tudi letos 
potekal na različnih krajih v mestu oz. na sprehodih po mestu. 
K sodelovanju pa vabimo prav vse, ki bi želeli povedati kakšno 
zgodbo,« je povedala Jana Gerl, Zavod TuRA Ptuj.
Organizatorji iz Zavoda TuRA Ptuj dodajajo, da bodo tudi letos 
preko vodenj, sprehodov, razmišljanj, potepanj, ob kavi in še na 
kakšen drug način predstavljali zgodbe, povezane s Ptujem. Pri 
izvedbi festivala bodo med drugim sodelovali s Pokrajinskim 
muzejem Ptuj - Ormož, Zavodom za turizem Ptuj, Mestnim 
kinom Ptuj in ptujskimi vodniki.

21. PTUJSKE GRAJSKE IGRE
Drugi vikend v septembru bo v znamenju časa renesanse. Le-
tošnje, že 21., Ptujske grajske igre ponovno prinašajo edinstve-
no doživetje zgodovine s skupinami iz Slovenije in tujine, ki 
ohranjajo tradicijo in kulturo srednjega veka. Organizator iger, 
Društvo Cesarsko-kraljevi Ptuj, letos praznuje 20 let delovanja, 
kar bodo obeležili s Festivalom renesančnih plesov 9. septembra, 
ko se bo na Ptujskem gradu s plesi predstavilo veliko domačih 
in tujih društev. 
Ptujske grajske igre se bodo začele v petek, 8. septembra, s po-
stavitvijo tabora na grajskem turnirskem prostoru. Program 
grajskih iger se bo odvil v soboto, 9. septembra. »Dopoldan se 
bomo v mestu poklonili županji in povabili meščane na grajski 
turnirski prostor. Nato se bomo vsi sodelujoči v povorki odpra-
vili do prizorišča iger,« je povedala predsednica Društva Cesar-
sko-kraljevi Ptuj, Marija Hernja Masten. Pestro dogajanje na 
turnirskem prostoru bodo obogatili s srednjeveško tržnico in 
festivalom renesančnih plesov na gradu. 

OSREDNJA TEMA
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AKTUALNO

Dobrote slovenskih kmetij na Ptuju že 
štiriintridesetič

Tatjana Mohorko

Organizacijo festivala je tudi letos prevzel Kmetijsko gozdarski 
zavod Ptuj v sodelovanju s Kmetijsko gozdarsko zbornico Slo-
venije in Mestno občino Ptuj, častna pokroviteljica festivala pa 
je bila ministrica za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Irena 
Šinko. Med zidovi starodavnega minoritskega samostana je bilo 
vse dni tudi pestro kulturno in prodajno dogajanje z degustacijo 
izdelkov s kmetij, na ogled je bila razstava dobrot iz žit, mesnih 
in ribjih izdelkov ter nagrajenih vin. 
Prvo senzorično ocenjevanje prijavljenih izdelkov je bilo že 31. 
januarja in potem so si ocenjevanja sledila vse do maja, nekaj dni 
pred odprtjem festivala pa so ocenili še izdelke iz moke: kruh, 
peciva, testenine. Rezultate ocenjevanja so objavili na spletni 
strani www.dobroteslovenskihkmetij.si, kjer se vsaka kmetija 
lahko tudi dodatno promovira.
Peter Pribožič, predsednik organizacijskega odbora festivala Do-
brote slovenskih kmetij, je povedal: »Zagotovo je festival dobrot 
priložnost, da izpostavimo pestrost, ki jo imamo v Sloveniji,« in 
dodal: »da pa uspemo pripraviti tako veliko prireditev in izpe-
ljemo vsa ocenjevanja, je zasluga dobrega sodelovanja celotne 
javne službe kmetijskega svetovanja na zavodih in zborničnem 
uradu, ki opravi veliko organizacijskega dela z zbiranjem prijav 
in vzorcev za ocenjevanje ter s spodbujanjem kmetij k prijavi.«

Festival dobrot dodatna spodbuda za male kmetije 
in mlade prevzemnike
Odkar na Ptuju potekata ocenjevanje in osrednja prireditev slo-
venskega podeželja, je mogoče opaziti vidne pozitivne rezultate 
na kmetijah in vrsto primerov dobrih praks kmetij, ki svojo pri-

Ptuj, mesto tisočerih obrazov in tisočerih dobrot, je 
med 19. do 21. majem znova na široko odprlo vrata 
slovenskemu podeželju, enkratnemu kulinaričnemu 
dogodku. V minoritskem samostanu je potekal že 
34. festival Dobrote slovenskih kmetij in v sklopu 
festivala so izmed 990 ocenjenih izdelkov s pribli-
žno 500 kmetij, v 16 skupinah, razglasili rezultate 
letošnjega senzoričnega ocenjevanja. Podelili so  
420 zlatih, 291 srebrnih in 145 bronastih priznanj. V 
ospredju festivala je bila letos celjska regija. 

delavo nadgrajujejo s predelavo in trženjem. Pribožič je poudaril, 
da z Dobrotami slovenskih kmetij spodbujajo tudi male kmetije 
in mlade prevzemnike, da si z dodano vrednostjo, ki jo imajo ti 
izdelki, lahko zagotovijo delovno mesto doma na svoji kmetiji. 

Izjemna promocija slovenskega kmetijstva
Nad tradicionalnim festivalom Dobrote slovenskih kmetij so bili 
navdušeni tudi Roman Žveglič, predsednik Kmetijsko gozdarske 
zbornice Slovenije, in Andrej Rebernišek, direktor ptujskega 
zavoda za kmetijstvo in gozdarstvo, ter županja MO Ptuj Nuška 
Gajšek, ki je povedala, da se festivala vsako leto zelo razveseli, 
ker je to tudi priložnost, da okusimo, spoznamo in kupimo naj-
kakovostnejše slovenske izdelke. Dodala je, da gre za izjemno 
promocijo slovenskega kmetijstva, festival pa da na Ptuj vsako 
leto privabi veliko ponudnikov in obiskovalcev.
Ob kulturnem programu, delavnicah, strokovnem posvetu in 
pokušnji z možnostjo nakupa so obiskovalci na Dobrotah slo-
venskih kmetij vse dni festivala spoznavali slovensko podeželje. 
Na delavnicah so se predstavili nekateri mojstri domačih obrti, 
otrokom iz vrtcev in šol pa so v okviru likovnega natečaja z 
naslovom Če ti kruhek pade na tla, poberi ga in poljubi ga po-
delili nagrade. Tudi tako spodbujajo, da se bolj zavedajo pomena 
slovenske hrane in z ustvarjenimi likovnimi deli tudi pokažejo 
pozitiven odnos do slovenske hrane in slovenskega kruha. Festi-
valsko dogajanje so spremljali tudi strokovni posveti in eden od 
teh je bil že prvi dan festivala na temo Pomen in koristi ocenje-
vanja izdelkov s kmetij za izboljšanje kvalitete in zmanjševanje 
zadržkov in izgub hrane. 
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Glasujte in odločite, kateri projekti se bodo 
izvedli v našem mestu!
Jasmina Krajnc

Tudi letos smo v Mestni občini Ptuj pristopili k participativ-
nemu proračunu, pri katerem je del proračunskega denarja 
razporejen tako, da o tem, kako se bo porabil, odločate ob-
čanke in občani. Vi ste tisti, ki določite, kaj si v mestu želi-
te, kakšne projekte in investicije želite, da jih izvedemo. Za 
participativni proračun za leto 2024 bomo namenili 175.000 
evrov.

V aprilu smo v podporo razvoju projektnih predlogov organizi-
rali delavnice, na katerih smo predstavili participativni proračun, 
kako lahko sodelujete, občani pa ste lahko že oblikovali osnutke 
predlaganih pobud. Nato smo do 5. maja zbirali projektne pre-
dloge, bliža pa se glasovanje, na katerem boste občanke in občani 
odločali, katere projekte želite v okviru razpoložljivih sredstev 
prednostno izvesti na posameznem območju.

Na dan uradnega glasovanja boste lahko oddali svoj glas le na 
sedežu svoje četrtne skupnosti, in sicer:

ČS Breg - Turnišče

Dom krajanov Ivan Spolenak Breg, 
Zadružni trg 12, Ptuj
Dom krajanov Turnišče, Selska cesta 
2, Ptuj

ČS Center Mestna občina Ptuj, Mestni trg 1, 
2250 Ptuj

ČS Grajena Dom krajanov Grajena, Grajena 46, 
Ptuj 

ČS Jezero Dom krajanov Budina - Brstje, Belša-
kova ulica 20a, Ptuj

ČS Ljudski vrt Dom krajanov dr. Jožeta Potrča, Potr-
čeva cesta 34, Ptuj

ČS Panorama Dom krajanov Olge Meglič, Vičava 
46, Ptuj

ČS Rogoznica Kulturni dom Rogoznica, Slovensko-
goriška cesta 18, Ptuj

ČS Spuhlja Večnamenska dvorana Spuhlja, Spu-
hlja 12a, Ptuj

Predčasno glasovanje bo možno le na sedežu Mestne občine 
Ptuj, Mestni trg 1, 2250 Ptuj.

KDO LAHKO GLASUJE?
Glasujete lahko občani in občanke s stalnim prebivališčem v 
Mestni občini Ptuj, ki boste do dneva glasovanja dopolnili 15 
let. V skupini MLADI lahko glasujete osebe v starosti med 15 in 
dopolnjenih 29 let starosti (do vključno zadnjega dneva pred 30. 
rojstnim dnem) s stalnim prebivališčem v Mestni občini Ptuj.
Na glasovanju je treba predložiti osebni dokument. 

KAKO GLASUJEM?
Glasujete tako, da med predlaganimi pobudami izberete največ 
tri najboljše. Najboljši podelite tri točke, drugi najboljši dve 
točki in tretji najboljši eno točko. Svojo izbiro označite tako, da 
zaporedne številke pobud s številko in besedo vpišete na tri za 
to pripravljena mesta. 
Glasovnice, na katerih bo izpisana zaporedna številka pobude, 
ki ne obstaja, bodo neveljavne.
Več informacij lahko najdete na spletni strani Mestne občine 
Ptuj, zavihek Participativni poračun 2024. 

POMEMBNE INFORMACIJE O GLASOVANJU
Na glasovanju, ki bo potekalo v sredo, 14. junija 2023, od 15. 
do 19. ure (predčasno glasovanje) in v nedeljo, 18. junija 2023, 
od 8. do 12. ure, boste občani in občanke odločali, katere pro-
jekte želite prednostno izvesti v okviru razpoložljivih sredstev 
na posameznem območju. 

Glasujete lahko za vse projekte, v vseh območjih (v skupini 
Mladi lahko glasujejo le mladi, stari od 15 do zadnjega dneva 
pred 30. rojstnim dnem).
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IZ MESTNE HIŠE

Izgradnja kanalizacije 

Stanka Krajnc Letonja

Projekt izgradnje kanalizacije je v zadnjem obdobju eden ve-
čjih in pomembnejših v MO Ptuj. Rešuje namreč več dese-
tletij trajajočo problematiko in bo izboljšal kakovost bivanja 
občank in občanov. Z izgradnjo kanalizacije rešujemo proble-
matiko odvajanja komunalnih odpadnih in padavinskih voda. 
Hkrati bomo zmanjšali vpliv na obremenitve podtalnice in iz-
boljšali kakovost površinskih in podzemnih voda.

Na območju investicije bomo na javno kanalizacijsko omrež-
je izvedli skupaj 698 priključkov s približno 1909 prebivalcev. 
Predvidena je izgradnja skupaj 32,07 kilometra kanalizacijskega 
omrežja ter 16 črpališč. Z izvedbo projekta želimo doseči mini-
malno 98 % priključenosti na javno komunalno omrežje. 
Osnovna vrednost projekta znaša 10 MIO EUR brez DDV, od 
tega je sofinancerski del EU iz sredstev Operativnega programa 
za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2014–2020 
in Ministrstva za okolje in prostor RS 6,48 MIO EUR, Mestna 
občina Ptuj pa bo prispevala 3,5 MIO EUR lastnih sredstev.
Gradnja kanalizacijskega omrežja je razdeljena na sedem obmo-
čij: Sp. Velovlek in Kicar, Žabjak in Nova vas, Ptuj (več lokacij), 
Turnišče, Ob Dravi in Zagrebška, Sovretova pot, Anželova ulica. 
Trenutno je izgrajeno 29,8 kilometra oz. 92,68 % kanalizacijskega 
omrežja.

V Anželovi ulici se začetek del predvideva v mesecu juliju. Dela 
na Sovretovi potekajo skladno s terminskim načrtom. Na neka-
terih območjih, kjer so dela popolnoma zaključena, se občani že 
priključujejo, večina kanalov pa bo pripravljena za priključevanje 
do konca meseca avgusta.
Ob dokončanju izgradnje kanalizacijskega omrežja se izvaja tudi 
asfaltiranje cest. V mesecu aprilu so bile asfaltirane vse ceste v 
Žabjaku in na Turniščah, asfaltiralo pa se je tudi v Kicarju, Sp. 
Velovleku, Ob Dravi, na Zagrebški cesti in na različnih lokacijah 
v MO Ptuj.

LOKACIJA
Skupna dolžina 

v metrih
Izvedeno %

Kicar in 
Sp. Velovlek 23782,00 23019,89 96,80 %

Žabjak in Nova vas 3294,50 3188,34 96,78 %
Anželova ulica 156,50 0,00 %
Ob Dravi in 
Zagrebška cesta 449,80 532,86 118,47 

%
Ptuj (več lokacij) 1422,00 836,44 58,82 %
Sovretova pot 1374,00 436,20 31,75 %

Turnišče 1635,00 1749,32 106,99 
%

32113,80 29763,05 92,68 %
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Vabilo na javne tribune

Obletnica vstopa Slovenije v EU

V pripravi je Strateški razvojni dokument za obdobje do leta 2035. 
S pomočjo strokovnjakov z različnih področij je oblikovan de-
lovni osnutek dokumenta, ki zajema ključne razvojne usmeritve 
in prioritete za zagotavljanje kakovostnih pogojev za življenje in 
delo v Mestni občini Ptuj. 
Da bodo v Strateškem razvojnem dokumentu v čim večji meri 
zajete vse pomembne razvojne usmeritve in prioritete, ki bodo 
odraz želja in potreb občank in občanov Mestne občine Ptuj, 
vas vabimo, da se nam pridružite na javnih tribunah ter podate 
svoje poglede in mnenja.
Javne tribune bodo potekale po posameznih razvojnih področjih 

v Mestnem kinu Ptuj, Cvetkov trg 1, 2250 Ptuj, po naslednjem 
urniku:

Torek, 6. 6. 2023, od 16.30 do 18.30 
Razvojno področje »Gospodarstvo in kmetijstvo«
Vodji javne tribune: Robert Novak in doc. dr. Štefan Čelan, ZRS 
Bistra Ptuj

Četrtek, 8. 6. 2023, od 16.30 do 18.30
Razvojno področje »Kakovost življenja«
Vodja javne tribune: mag. Mirjana Nenad, ZRS Bistra Ptuj

Sreda, 14. 6. 2023, od 16.30 do 18.30
Razvojno področje »Okolje in infrastruktura«
Vodja javne tribune: dr. Klavdija Rižnar, ZRS Bistra Ptuj

Vljudno vabljeni!

Stanka Krajnc Letonja

Turistično društvo Ptuj in Mestna občina Ptuj sta 19. obletni-
co vstopa Slovenije v Evropsko unijo obeležila s prireditvijo 
»Spoznavajmo države Evropske unije«. Na 24 stojnicah so se na 
temo evropskih držav predstavljali otroci iz Vrtca Ptuj, učenci 
iz osnovnih in dijaki iz srednjih šol, skupaj kar 240 sodelujočih.
Zbrane je na Mestnem trgu med drugim nagovoril evropski po-
slanec Franc Bogovič, ki je dejal: »Pred nami so velike spremem-
be, številni izzivi in zagotovo Slovenija te izzive lažje premaguje 

združena znotraj Evropske unije. Današnji program daje vedeti, 
da se mladi zanimate za Evropsko unijo, kar je prav, saj boste 
imeli največ koristi od nje in prav vi jo boste krojili v naslednjih 
letih.« 
Slovesnost se je zaključila z dvigom evropske zastave v ptujskem 
»Evro parku«. Slovensko himno je zapela Kimi Kuhar, evropsko 
pa je zaigral trobilni kvartet v sestavi Oskar Malli, David Kodrič, 
Martin Kelc in Rožle Meglič pod mentorstvom Dejana Rakoviča 
iz ZGŠ v samostanu sv. Petra in Pavla.
Dvig zastave so opravili evropski poslanec Franc Bogovič, pod-
župan Mestne občine Ptuj Boštjan Šeruga in predsednik Turi-
stičnega društva Ptuj Peter Pribožič.



14PTUJČAN

Fo
to

: S
ta

nk
a 

K
ra

jn
c 

Le
to

nj
a

IZ MESTNE HIŠE

Tudi letos na obisku četrtošolci 

Zbrali nekoliko več 
odpadkov kot lani

Naj te vodi sočutje

Stanka Krajnc Letonja 

Stanka Krajnc Letonja 

Stanka Krajnc Letonja 

Tudi letos smo presenetili učence 
četrtih razredov ptujskih osnov-
nih šol. Ker imajo v učnem 
načrtu med drugim poznavanje 
domačega kraja, smo jih popelja-
li na vodeni ogled mesta, po kon-
čanem potepanju pa je sledilo še 
druženje z županjo ob sladoledu. 
Zaupali so ji, kaj vse novega so se 
naučili o svojem kraju, poskrbeli 
so za glasbena, plesna, športna 
in še kakšna presenečenja. Na-
risali so ji mavrico, da se bo, ko 
ji bo kdaj hudo, spomnila nanje, 
ji podarili drobne pozornosti, 
sestavili knjižico, v kateri so na-
vedli 24 razlogov, zakaj menijo, 
da je dobra županja … Vsa nji-
hova darilca bodo lep spomin v 
županjini pisarni, kjer so vedno 
dobrodošli.

V soboto, 6. aprila, je vreme vendarle zdržalo, zato je bila v 
vseh četrtnih skupnostih Mestne občine Ptuj izvedena čis- 
tilna akcija. Udeležilo se je je med 250 in 300 udeležencev, 
1300 osnovnošolcev in vrtčevskih otrok pa je okolico šol in 
vrtcev čistilo v tednu pred čistilno akcijo in po njej. Letos se 
je zbralo 2400 kilogramov mešanih komunalnih odpadkov 
in 3900 kilogramov kosovnih odpadkov, kar je 1400 kilo-
gramov več kot lani. Večjo količino gre pripisati temu, da se 
je življenje po epidemiji vrnilo v ustaljene tire, znova smo 
»zaživeli«, žal pa tudi spet onesnažujemo. 
Občinski koordinatorji ugotavljajo, da se največ odpadkov 
še vedno odvrže v obcestne jarke in ob sprehajalnih poteh.
Tudi tokrat so za odvoz zbranih odpadkov poskrbele Javne 
službe Ptuj, prostovoljce pa sta po koncu akcije čakali pijača 

V Galeriji Magistrat smo 15. maja odprli razstavo Plakat miru 
Lions kluba Ptuj Primus z naslovom Naj te vodi sočutje. Razsta-
vljena so likovna dela mladih ustvarjalcev z osnovnih šol Olge 
Meglič, dr. Ljudevita Pivka, Hajdina, Breg, Ljudski vrt, Videm 
in Kidričevo. 
Razstavljenih je 16 likovnih del, nagrajena pa sta bila plakata av-
toric Tise Julije Golob z OŠ Olge Meglič in Zale Hren z OŠ Breg.
Plakat miru je mednarodni likovni natečaj na temo miru, ki 
ga organizira največja humanitarna organizacija na svetu Lions 
Clubs International. Pod pokroviteljstvom lokalnih Lions klubov 
vsako leto ustvarja najmanj 600.000 mladih z vsega sveta, starih 
od 11 do 13 let.

in topla hrana.
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Zbornik ob 150-letnici PGD Ptuj

Na trgih in ulicah starega mesta ponovno živahno

Prostovoljno gasilsko društvo Ptuj je predstavilo zbornik ob 
150-letnici delovanja društva, ki so ga obeleževali v letu 2020. 
Zbornik, ki ga je uredila Marija Hernja Masten, v besedi in fo-
tografiji kronološko povzema delovanje PGD Ptuj v obdobju od 
leta 1870 do 2020. 
Urednica Marija Hernja Masten je o zborniku zapisala: »Vsebin-
sko zasnovo jubilejne publikacije ob 150. obletnici smo posvetili 
sodobnosti in delu društva v zadnjih 20 letih, za čas med letoma 
2000 in 2020. Tokratni uvodni zgodovinski pregled je podan le 
kot strnjena kronološka preglednica dogodkov iz dela gasilskega 
društva. Osnova za pisanje so bili arhivsko gradivo društva, letna 
poročila predsednikov in poveljnikov ter statistični podatki za 
obravnavano obdobje. 130-letnico smo povzeli po zapisu Stje-
pana Čanačiča, za nekatera leta je podatke kronološko zapisoval 
Martin Vrbančič, za obdobje 2010–2014 jih je zbral Gregor Žula, 
za 2014–2018 Primož Korošak, vse druge podatke s slikovnim 
materialom pa je zbral predsednik Edvard Pušnik. Uredniška 

Stanka Krajnc Letonja

Zavod za turizem

zahvala gre vsem, ki so kakor koli pomagali pri nastajanju te 
publikacije.«
Naslovnico zbornika krasi fotografija mojstra Stojana Kerblerja, 
druge fotografije v zborniku so iz arhiva društva, prispevali pa so 
jih tudi Črtomir Goznik, Rado Škrjanec, Janko Levanič, Stojan 
Kerbler in Martin Ozmec.

Konec aprila je bilo na dnevu odprtih vrat Sobota je! #pridiv-
mesto očarljivo, za vsakega se je nekaj našlo. Prijeten utrip je 
ustvarjalo veliko radovednih obiskovalcev in zadovoljnih po-
nudnikov. Pobudnik in koordinator 
dogodka je bil Zavod za turizem Ptuj, 
program pa so soustvarjali Mestna 
občina Ptuj, Instrumental.Ko, glas-
bena šola Marka Korošca, KUD Art 
Urbana, Piki Poki zabava za otroke, 
Društvo Poetovio LXIX, Osnovna šola 
Ljudski vrt, Srednja šola za ekonomijo, 
turizem in kmetijstvo, Zveza društev 
kurentov, GR Browery, Gimnazija 
Ptuj, umetniški oddelek, likovna smer 
in Zavod za turizem Ptuj, Bistro Lük, 
Café Europa, Čokoladnica XOCOC, 
La Scarpa, Lisca, La Donna, kulturne 
ustanove in vsi drugi, ki si vsakodnevno prizadevajo soustvarjati 
življenje v mestu.
Govorilo se je o gobi z blagodejnimi učinki, mesto so obiskali 
Rimljani, mestne ulice je napolnil zvok znanih pop-rock priredb, 
delile so se sadike, mestna hiša je na stežaj odprla svoja vrata, 
otroci so sproščeno uživali na pomladnem poligonu v sklopu 

Sobotnega ringarajanja, odpravili smo se na športno-turistično 
doživetje. 
Svoja vrata so na široko odprle trgovinice ter prodajalne z razno-
vrstno ponudbo, modni butiki, gostinski in vinarski ponudniki, 
kulturne ustanove ter mnogi drugi.

V tistih dneh je potekal tudi teden 
odprtih vrat Kurentove hiše, kjer je 
z uporabo najnovejših interaktivnih 
tehnologij vse leto možno videti, slišati 
in začutiti posebno energijo kurentov/
korantov in njihovega sporočila.
Sobotne dopoldneve rezervirajte za 
obisk starega mestnega jedra. Od 
17. junija do konca septembra lahko 
namreč v sklopu dogajanja Sobota je! 
#pridivmesto od 10. do 12. ure uživate 
v raznovrstnem otroškem, zabavnem, 
kulturnem ali glasbenem programu na 
ulicah in trgih našega najstarejšega 

mesta. Nadaljevali bomo z otroškimi Sobotnimi ringarajanji, 
podložili utrip s prijetno zvočno kuliso, vas popeljali po mestu 
s turističnim vodnikom in še mnogo več.
Podroben program bo razkrit v kratkem. Na voljo bo na: www.
visitptuj.eu, do kamor pridete tudi s QR-kodo.
Se vidimo v mestu! Vsako soboto ali še pogosteje.
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Projekt TRIALOG na pol poti

Ignac Navernik, 
strokovni sodelavec pri projektu TRIALOG

Projekt Trialog je v svojem teku prispel že na pol poti, zato z 
veseljem predstavljamo prve rezultate. V zavetju Vetrinjskega 
dvora v Mariboru smo se 17. aprila 2023 zbrali na prvi tiskovni 
konferenci. Izvedli smo jo v obliki strokovnega posveta, na kate-
rem so sodelovale tri vabljene udeleženke: Tina Pivec s Pedago-
škega inštituta, dr. Ksenija Domiter Protner, strokovna delavka 
na Prvi gimnaziji Maribor, ter Lara Mavrič, predsednica dijaške 
skupnosti iste gimnazije. Sogovornice so poudarile povečano 
zaznavanje duševnih stisk, zlasti anksioznosti in depresije med 
mladimi. Skrb vzbujajoč je pesimizem med mladimi oz. »traja-
joča žalost«, kakor sami opišejo doživljanje. Ko se to stanje sreča 
s podhranjenimi sistemskimi rešitvami na področju podpore 
duševnemu zdravju (pomanjkanje pedopsihologov in pedop-
sihiatrov se izraža v slabi dostopnosti oz. zelo dolgih čakalnih 
dobah), pridemo hitro do učinka snežne kepe, ki jo je vse težje 
obvladati. 
Podobno je tudi na področju nasilja med mladimi. Sporočila, ki 
prihajajo v medije ob drastičnih dogodkih doma (npr. primer na-
silja v Celju) in po svetu (npr. pokol na šoli v Beogradu), so zgolj 
vrh ledene gore. Verbalno, psihično, pa tudi telesno in spolno 
nasilje se iz primarnih okolij mladih vse bolj seli na splet, od tam 
pa doseže vse kotičke življenjskega prostora mladostnikov in 
otrok. Kar zlasti skrbi, je širitev različnih oblik medvrstniškega 
nasilja v vse nižje razrede osnovne šole. Ker to sprva poteka na 
družbenih omrežjih, ga toliko težje zaznajo starši, šolske sveto-
valne službe in druge pristojne institucije.
Osrednja točka novinarske konference je bila uradni zagon in 
predstavitev spletne platforme v okviru projekta, ki smo jo za-
snovali in pripravili partnerji (ob MO Ptuj še CID Ptuj, Mladin-
ski svet MO Ptuj, Ljudska univerza Ormož, Inštitut Avisensa in 
vodilni partner Inštitut za proučevanje enakosti spolov). Pri tem 
je vodilno vlogo odigral CID Ptuj, zato sta platformo predstavili 
sodelavki ptujskega mladinskega centra, Tina Maroh in Mateja 
Lapuh.

Platforma je dosegljiva na povezavi: https://projekt-trialog.si/ in 
je razdeljena na dva osnovna sklopa: za posameznice in posa-
meznike, ki iščejo pomoč, in tiste, ki želijo drugim pomagati oz. 
biti v oporo drugim na poti duševnega zdravja in preprečevanja 
nasilja ali hočejo preprosto izvedeti več o teh tematikah. CID Ptuj 
je posebno pozornost namenil temu, da je platforma čim bolj 
prilagojena mladim uporabnikom. Izdelali s(m)o jo na podlagi 
predlogov mladih udeležencev fokusnih skupin: barvna paleta 
je sledila njihovemu izboru, ilustracije je prispeval mladi ptujski 
umetnik Patrik Komljenović, besedila so kar najbolj prilagojena 
jeziku mladih, tudi didaktični pristopi imajo več interaktivnih 
vsebin, od kvizov, igre do sporočanja pozitivnih misli in ano-
nimnega deljenja lastnih izkušenj. Po postavitvi beta verzije so 
bili mladi vključeni z oceno rešitev in predlogi za izboljšanje pri 
oblikovanju končne verzije. 
Platforma omogoča zelo dobro seznanitev z različnimi vidiki 
duševnega zdravja in nasilja ter obenem ponuja konkretne reši-
tve. Za uporabnike so na voljo neposredna navodila in predlogi, 
kaj lahko v neki situaciji naredijo sami (npr. pri občutku strahu, 
ki se pojavi ob izvajanju vsakodnevnih nalog), kdaj pa je dobro 
oz. celo nujno, da nemudoma poiščejo pomoč – navedeni so 
podatki za stik, kamor se lahko osebe v stiski obrnejo glede na 
naravo svoje stiske.  
Na projektu pa se še izvajajo delavnice za mlade, ki so bile pri-
pravljene pod okriljem LU Ormož in na katerih je sodelovalo 
tudi nekaj mladih s ptujskih srednjih šol; pod okriljem Avisense 
so pripravljena usposabljanja za vse, ki delajo z mladimi, in se 
bodo izvajala do jeseni. Mestna občina Ptuj v tej drugi polovici 
uskljajuje delovni sklop, katerega naloga je pripraviti predloge 
za politične odločevalce na različnih ravneh. V ta namen se že 
v juniju načrtujejo prvi posveti, o katerih bomo poročali v na-
slednjih številkah Ptujčana. 
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Usposabljanje motoristov in voznikov mopedov

Kaj veš o prometu

Janez Strelec

Stanka Krajnc Letonja
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ZŠAM Ptuj in Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu 
Mestne občine Ptuj sta v sodelovanju s Policijo in Javnimi služ-
bami Ptuj na vadbenem poligonu šol vožnje na Dornavski cesti 
organizirala brezplačno usposabljanje motoristov in voznikov 
mopedov pred začetkom motoristične sezone.
Policist, motorist in inštruktor varne vožnje je udeležence sezna-
nil s pomenom psihofizične kondicije motoristov in voznikov 
mopedov kot ranljivih udeležencev v cestnem prometu. Pouda-
rek je bil na ključnih dejavnikih, ki so glavni vzroki nastanka pro-
metnih nesreč, pomenu zaščitne opreme ter brezhibnega vozila. 
Policist na motorju je pokazal tudi elemente spretnostne vožnje 
na spretnostnem poligonu, kjer so se s svojimi vozili preizkusili 
tudi vsi udeleženci.
Reševalec in motorist nujne medicinske pomoči Zdravstvenega 
doma Maribor je predstavil, kako je treba pomagati ponesrečen-
cem v prometnih nezgodah s poudarkom na poškodovancih 
motoristih, in prikazal opremo reševalca na motorju.
Člani ZŠAM Ptuj so predstavili očala, ki simulirajo različne sto-
pnje alkoholiziranosti. Udeleženci so z alko očali premagovali 

ovire na poligonu in spoznali, kakšne so reakcije v alkoholizi-
ranem stanju. Motoristi, ki so bili ciljna skupina preventivnega 
dogodka, so bili z izvedenimi dejavnostmi zadovoljni. Preventiv-
ni dogodek je bil dobro obiskan, bi si pa želeli obiska še mlajših 
udeležencev. 
Motoristi in vozniki mopedov so med najbolj izpostavljenimi 
skupinami udeležencev v cestnem prometu, še posebej pa mladi 
vozniki. Takšne preventivne akcije pripomorejo k večji ozave-
ščenosti voznikov enoslednih vozil, da lahko za svojo varnost 
v cestnem prometu naredijo največ sami s svojim pravilnim 
ravnanjem.

Mestna občina Ptuj, Svet za preventivo in vzgojo v cestnem pro-
metu Mestne občine Ptuj in Osnovna šola Olge Meglič so bili 
organizatorji 23. medobčinskega tekmovanja »Kaj veš o prome-
tu« za učence osnovnih šol (območje Upravne enote Ptuj), ki se 
je odvijalo 16. maja. 
Zaradi dežja so tekmovanje malce prilagodili, zato je bila zaradi 
varnosti tekmovalcev odpovedana praktična vožnja v dejanskem 
prometu, preverjanje teoretičnega znanja prometnih predpisov 
in spretnostne vožnje na poligonu pa sta potekali v prostorih 
Osnovne šole Olge Meglič.
Tekmovanje je dodatna spodbuda za učenje prometnih pravil, 
razvijanje spretnosti in pravilne vožnje v prometu. Gre za tradi-
cionalno obliko preventivnih akcij za kolesarje, ki potekajo od 
šolske do mednarodne ravni. Namenjeno je učencem od 6. do 
9. razreda osnovne šole, ki tekmujejo s kolesi. Letos jih je bilo 
40 iz desetih šol, najboljša dva pa sta se uvrstila na 53. državno 
tekmovanje Kaj veš o prometu, ki bo 27. maja v Novi Gorici.
Vodja organizacijskega odbora Janez Strelec je o tekmovanju 

dejal: »Tekmovanje smo z manjšimi prilagoditvami uspešno 
izpeljali. Tekmovalci so pokazali veliko teoretičnega znanja iz 
prometnih predpisov in veliko spretnosti pri premagovanju ovir 
na kolesarskem poligonu. Pridobljena znanja in spretnosti jim 
bodo koristila v vsakdanji udeležbi v prometu.«
Rezultati posamezno:
1. mesto: Aljaž Lešnik, OŠ Cirkovce, 2. mesto: Teo Dobič, OŠ 
Cirkovce, 3. mesto: Luka Sitar, OŠ Videm
Rezultati ekipno:
1. mesto: OŠ Cirkovce, 2. mesto: OŠ Videm, 3. mesto: OŠ Maj-
šperk
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Vožnja v krožnih križiščih

Stanka Krajnc Letonja

NEKAJ KORISTNIH NAPOTKOV ZA PRAVILNO 
VOŽNJO
–  Pri uvozu v krožno križišče ni treba vklopiti smernih utripalk 

in ni potrebna ustavitev, če nikogar ne oviramo.
–  Vozniki v krožnem križišču imajo prednost pred vozniki, ki 

se šele vključujejo.
–  Kadar zapuščamo krožno križišče, moramo vselej pravoča-

sno vklopiti desne smerne utripalke (najbolje takoj za zadnjim 
uvozom).

–  Desne smerne utripalke ne smemo vklopiti prehitro (pred za-
dnjim uvozom), saj lahko s tem zavedemo voznika, ki se želi 
vključiti v krožno križišče.

Še več preglavic pa voznikom povzročajo dvopasovna krožna 
krožišča, predvsem zapuščanje teh.
–  Kadar želimo dvopasovno krožno križišče zapustiti na prvem 

izvozu, ostanemo na zunanjem prometnem pasu. Za vse druge 
izvoze uporabljamo notranji prometni pas.

–  Kadar križišča ne nameravamo zapustiti na prvem izvozu, za-
peljemo na notranji prometni pas (razen če nam prometna ure-
ditev ali prometna situacija tega ne dovoljuje oz. je to oteženo). 

–  Krožno križišče smemo izvoziti le z zunanjega prometnega 
pasu, razen če sta za izvoz iz križišča namenjena dva prometna 
pasova.

Vožnja po zunanjem pasu sicer ni prepovedana, zmanjšuje pa 
pretočnost. Uporabljamo jo le, kadar smo negotovi, kadar je Fo
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promet gost in je menjava pasov skoraj nemogoča, kadar gre za 
majhna krožišča, kjer so uvozi in izvozi zelo blizu ter vozniki 
tovornih vozil, avtobusov ipd.
Pri menjavi prometnih pasov moramo biti pozorni na druga 
vozila in situacijo preveriti v zunanjih in notranjih ogledalih ter 
s pogledom čez ramo (preverimo mrtvi kot).
Pri uvozu in izvozu moramo biti, v primeru prehoda za pešce 
in kolesarje, pozorni nanje  in jim omogočiti varno prečkanje 
(razen če prometna signalizacija določa drugače, da torej nimajo 
prednosti).
In ne pozabite – v krožnem križišču ne ustavljamo (razen pri 
izvozu, če je treba omogočiti prečkanje peščev in kolesarjev), 
ne vozimo vzvratno in pri uvozu vanj ne zavijamo levo!

Čeprav so učinkovitejša, bolj pretočna, je hitrost nižja kot 
pri drugih križiščih in pomenijo manjšo nevarnost pri križa-
nju prednostne in neprednostne ceste, pa voznikom krožna 
krožišča povzročajo kar nekaj preglavic – predvsem zaradi 
nepoznavanja ali neupoštevanja prometnih pravil. Sem sodijo 
neuporaba smernih utripalk, prepozno in nepravilno razvršča-
nje po prometnem pasu, prevelika hitrost vožnje, neupošte-
vanje drugih udeležencev v prometu (pešci, kolesarji …).
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Dežurna zobozdravstvena služba več kot nujna 

Alergije

Stanka Krajnc Letonja

Nataša Koltak Ferčič, mag. farm

Dežurno zobozdravstveno službo lahko obiščete ob sobotah, 
nedeljah in praznikih med 8. in 12. uro, kadar gre za eno od 
nujnih stanj – močan zobobol, vnetje, oteklina, povišana telesna 
temperatura, težko požiranje in odpiranje ust, krvavitev idr. Za 
informacije so vam na voljo na tel. št.: 02 787 16 65.

S financiranjem spodnjepodravskih občin je bila 1. januar-
ja 2021 v Zdravstvenem domu Ptuj vzpostavljena dežurna 
zobozdravstvena služba. Za občane tistih občin, ki storitev 
financirajo, je brezplačna.

V letu 2021 so zabeležili 833 obiskov pacientov iz različnih občin, 
v lanskem 1141, skupno malce maj kot 2000 obiskov. 
Direktorica ZD Ptuj Metka Petek Uhan in vodja OE zobozdra-
vstva Tatjana Tantegel sta poudarili: »Dežurna zobozdravstvena 
služba se je v dobrih dveh letih delovanja izkazala za več kot 
potrebno. Vse obiske bi sicer morali pacienti opraviti v drugih, 
bližnjih dežurnih ambulantah, npr. v Mariboru, v Murski Soboti 
ali v Celju. Pacienti so sprejeli ambulanto z velikim veseljem in 
olajšanjem. V ambulanti delamo po razporedu, in sicer zoboz-
dravniki oz. zobozdravnice ZD Ptuj, zasebni zobozdravniki in 
zobozdravnice s koncesijo ter zobozdravnik ter zobozdravnica 
iz ZD Ormož.«

O alergiji govorimo, ko se telo preobčutljivo odzove na sicer 
nenevarne snovi (alergene), ki pri zdravih ljudeh ne povzroča-
jo nobenih težav. Najbolj znani alergeni so cvetni prah, pršice, 
plesni in živila.
Alergije na dihalih obsegajo sezonski alergijski rinitis, celoletni 
alergijski rinitis in alergijsko astmo.
Sezonskemu alergijskemu rinitisu pravimo tudi seneni nahod, 
saj so imeli ljudje včasih z njim največ težav, ko so pospravljali 
seno. V tem času, od maja do junija, je v zraku veliko cvetnega 
prahu oziroma peloda. Pelodi zelišč, trajnic, žit, dreves in grmov-
nic sestavljajo veliko skupino inhalacijskih alergenov, ki pridejo 
v naše telo skozi dihala.
Seneni nahod spoznamo po naslednjih znakih:
• kihanje,
• smrkanje,
• voden izcedek iz nosu,
• izguba voha,
• včasih tudi kašelj.
Pozorni moramo biti, če se prehladi ponavljajo, ker so lahko 
vzrok alergije. V takem primeru se posvetujte s svojim zdrav-
nikom.
Za vse alergije velja, da se je treba alergenu v čim večji meri 
izogibati. Pelodu se izogibamo na naslednje načine:
• Med sezono cvetenja imejmo okenska okna zaprta.
•  Ne zračimo stanovanj v jutranjih urah, med peto in deseto uro 

dopoldne, saj je takrat v zraku največ peloda.
• Izogibajmo se piknikom v naravi.
• Ko pridemo domov, se preoblecimo.
• Perila ne sušimo zunaj.

• Na sprehod pojdimo po dežju.
• Pogosteje umivajmo lase.
To je bilo nekaj nefarmakoloških ukrepov, s katerimi lahko 
zmanjšamo izpostavljenost alergenu, ki nam težave povzroča, 
s tem pa seveda tudi omilimo posledice oziroma znake alergije.
Vedno ti ukrepi ne zadostujejo, takrat pa posežemo po pripo-
močkih, ki delujejo lokalno (mednje sodijo pršila za nos, ki nosno 
sluznico mehansko zaščitijo – s tem preprečijo stik alergena s 
sluznico, kjer se alergijska reakcija razvije). V tem obdobju je 
smiselno tudi pogosto izpiranje s fiziološko raztopino, saj s tem 
izpiramo alergene s sluznice.
Če imamo težave s solzenjem oči, pa so nam na voljo kapljice za 
oči, ki moteče znake, kot je srbečica ali solzenje, omilijo.
Zelo pogosto motečih znakov ne omilimo dovolj zgolj z lokalnim 
delovanjem na nosno sluznico in očesno veznico, takrat se po 
posvetu odločimo za terapijo s tabletami (sirupi pri otrocih), ki 
jim pravimo antihistaminiki.
Če se težave ponavljajo in stopnjujejo, poiščimo pomoč svojega 
zdravnika. Pri hujši obliki alergije (dušenje) moramo nemudoma 
poiskati pomoč na oddelku nujne medicinske pomoči.
Ne pozabimo: prvo in osnovno pravilo pri zdravljenju alergije 
je izločitev alergena v največji možni meri.
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Čestitke ekipi iz OŠ Breg
Stanka Krajnc Letonja

Ekipa OŠ Breg je med 30. aprilom in 2. majem 2023 kot edina slo-
venska šola sodelovala na svetovnem prvenstvu v robotiki VEX 
IQ v Dallasu. Breško ekipo Team Shouting Stars so sestavljali 
Hana Rozman, Maruša Antonič, Tadej Božičko in Adam Robin. 
Mladi tekmovalci so se domov vrnili z osvojeno nagrado »sport-
manship award«, nagrado, ki se podeli ekipi, ki si je prislužila 
spoštovanje in občudovanje sodnikov ter drugih tekmovalcev. 
Njihov mentor Oliver Buček ne skriva ponosa nad svojimi učenci, 
ki so v tekmovanje vložili veliko časa in truda. »Tekmovanje je 
bilo izjemno zahtevno in naporno, a ekipa se je izkazala s svojim 
znanjem, ustvarjalnostjo in trdim delom. Ekipe na tekmovanju so 
bile zelo izenačene, zato sem toliko bolj ponosen na svoje učence, 
ki so izboljšali svoj prejšnji rezultat s tekmovanja v Sloveniji za 
kar 50 točk v povprečju. To priča o njihovi predanosti in želji po 
napredku. S svojim odličnim znanjem, ustvarjalnostjo in spre-
tnostjo so dosegli izjemen uspeh ter navdušili tako sodnike kot 
tudi druge tekmovalce in navijače.« 
Izjemno ponosen na ekipo pa je tudi ravnatelj OŠ Breg Milan 
Fakin: »Kot je dejal mentor ekipe Oliver Buček, je težje narediti 
dobre ljudi kot dobrega robota, kar kaže na pomen razvoja oseb-
nostnih kakovosti, kot so medsebojno spoštovanje, sodelovanje 
in poštenost. Ekipa OŠ Breg je dokazala, da so vse te kakovosti 
močno prisotne v njihovi ekipi ter da so lahko primer za mlade 
po vsem svetu, kar so prepoznali tudi sodniki na samem tekmo-
vanju. Zato sem še posebej ponosen na osebnostno rast in razvoj 
svojih učencev, ki so poleg izjemnega uspeha na tekmovanju 
pokazali tudi vrhunske vrednote in kakovost. OŠ Breg kot celota 

je izredno ponosna na ekipo svojih učencev, da je bila pripra-
vljena vložiti ogromno časa, truda, učenja in dela pri sestavi, 
programiranju in optimizaciji robota, s katerim je dosegla tako 
veličasten uspeh. Že sami dosežki v predhodnih tekmovanjih 
so navduševali, še zlasti pa uvrstitev in uspeh na svetovnem pr-
venstvu v ZDA, kar je krona njihovega angažiranja in timskega 
dela. Ni dano vsakomur, da lahko predstavlja Slovenijo, mesto 
Ptuj in šolo ter svoje znanje v svetovnem merilu. Tej ekipi je 
vse to uspelo. Čestitke njim in mentorju za izjemne uspehe. Žal 
pa v Sloveniji ni sistemske podpore za financiranje podobnih 
dosežkov in sodelovanj v mednarodnem rangu osnovnih šol. 
Prav zaradi tega iskrena, iskrena zahvala vsem donatorjem in 
sponzorjem, ki ste nam že in nam še boste pomagali pri kritju 
stroškov udeležbe. Brez vas pridobljenega znanja učencem ne 
bi bilo možno dokazati na svetovnem prvenstvu. Hvala vsem.«

VRHUNCI FESTIVALA
NEDELJA, 23. julij 2023, ob 20.30
JOSIPA LISAC (HR)

TOREK, 25. julij 2023, ob 20.30
TADEJ TOŠ – STAND UP SHOW

SREDA, 26. julij 2023, ob 20.30
HAMO & RUDI BUČAR

ČETRTEK, 27. julij 2023, ob 20.30
STEFAN MILENKOVICH & CAMERATA
NOVI SAD – CARMINA BURANA (SRB)

PETEK, 28. julij 2023, ob 21.00
NINA PUŠLAR 

SOBOTA, 29. julij 2023, ob 21.00
JOKER OUT & DAN D

 PETEK, 23. junij 2023, ob 20.30
OPERNA NOČ NA PANORAMI 

PETEK, 14. julij 2023, ob 20.30
PLURALNO – SAŠO HRIBAR IN
RENATO VINDIŠ

SOBOTA, 15. julij 2023, ob 20.30
POLETNA NOČ NA PTUJU

SREDA, 19. JULIJ 2023, OB 20.30
DITKA TRIO IN FERI LAINŠČEK

ČETRTEK, 20. julij 2023, ob 20.30
JOVEN ORQUESTA DE JAÉN (ESP)

PETEK, 21. julij 2023, ob 20.30
ESTUDIANTINA ENSEMBLE (KUB)

SOBOTA, 22. julij 2023, ob 21.00
VLADO KRESLIN IN MALI BOGOVI
& TEO COLLORI IN MOMENTO
CIGANO 

23. 6.–29. 7. 2023
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Na Ptuju vokalna ekstaza Perpetuum Jazzile
Stanka Krajnc Letonja

Vokalna zasedba Perpetuum Jazzile letos obe-
ležuje 40 let delovanja, obletnico pa bodo pra-
znovali s koncertoma v Cankarjevem domu. 
Zasedba se je od samih začetkov spreminjala, 
danes pa šteje nekje med 35 in 40 članov. V 
aprilu je izšel njihov novi album Smells like…, 
na katerem bomo lahko slišali tudi skladbo kul-
tne Nirvane Smells Like Teen Spirit. Pri članu 
skupine Tadeju Premužiču smo preverjali, če jo 
bodo 26. maja zapeli tudi na Ptuju.

Kamor koli pridete, preprosto navdušite. Je to zato, ker se de-
jansko čutijo vaša ljubezen do glasbe, predanost, hkrati pa 
povezanost med vami člani?

Verjetno je res tako, kot ste že sami povzeli. Vsi pevci Perpetuuma 
smo z veliko predanostjo in s srcem v tem, kar delamo. Vedno s 
polno energije čakamo na nov koncert, da stopimo na oder z ve-
likim navdušenjem in s to svojo energijo prevzamemo občinstvo, 
ta pa nam to potem tudi vrača, s čimer se sklene krog pretoka 
energije, perpetuum. Naj gre za koncert v manjši dvorani ali pa 
koncert na trgu z več kot 10.000 obiskovalci, vsak obiskovalec bo 
dejansko začutil to našo energijo, in ja, tudi povezanost. 

V Sloveniji ste poznani že lep čas, svet pa vas je nekako najbolj 
»slišal« s skladbo Africa. Ste si kdaj predstavljali, da bo dosegla 
toliko ogledov, takšne odzive?

Sicer sam v času nastanka koncerta, katerega video je potem 
eksplodiral v svetu, še nisem bil član zasedbe, vsekakor pa je bil 
tak uspeh za vse nepričakovan. Takrat je po letnem koncertu 
v Cankarjevem domu sopevec Jan Trost naložil video skladbe 
Africa na svoj YouTube kanal in zagotovo si nihče ni predstavljal, 
da bo video dosegel, kar je dosegel in še dosega. To je bilo tako, 
mimogrede: »Daj to gor na YouTube, za foro.« In tudi zaradi 
tega sedaj delamo ta intervju, morda ga pa ne bi, če se Africa 
ne bi zgodila.

Kar precej nastopov imate tudi na tujih tleh. Kakšni so odzivi 
tujih poslušalcev, predvsem na svetovno znane priredbe?

Veliko koncertiramo na tujih tleh, tudi v času predsedovanja 
Slovenije Svetu EU, ko so se razmere po epidemiji šele začele 
umirjati, smo že imeli precej koncertov po tujini, na Madžar-
skem, v Nemčiji, na Portugalskem, v Belgiji in Italiji, kot kulturni 
ambasadorji Slovenije. Tudi sicer je Perpetuum Jazzile doslej s 
petjem že prepotoval velik del sveta, poleg evropskih držav vse 
od Južne in Severne Amerike na eni strani pa Kitajske na drugi 

strani sveta. Ne glede na državo je postalo jasno, da je glasba uni-
verzalni jezik, saj povsod naletimo na neverjeten odziv in vedno 
je želja, da se vrnemo. Odziv je velik ne samo na svetovno znane 
priredbe, tudi kakšne manj znane ali pa kakšne slovenske skladbe 
doživijo super odziv, sploh pri Slovencih, ki živijo v tujini. 

Pohvalite se lahko s kar nekaj nagradami, bili ste tudi v igri za 
nominacijo za grammyje. Kaj pa je vam največja nagrada? Kaj 
je tisto, kar vam daje največ energije za naprej?

Res je, pohvalimo se lahko s kar nekaj nagradami, in da, bili smo 
v igri za nominacije za grammyje v štirih kategorijah. Čeprav 
se na koncu ni izšlo, smo bili izjemno hvaležni in počaščeni, saj 
smo takrat prejeli lepo število sporočil članov akademije nagrad 
grammy, ki so nam poslali čestitke in pohvale za naša prijavljena 
dela. Največja nagrada pa so vsekakor zadovoljni in navdušeni 
obrazi naših poslušalcev, obiskovalcev koncertov, z neverjetno 
energijo nabite turneje po tujini in seveda polne dvorane v Slo-
veniji, saj je naša najljubša publika še vedno slovenska publika. 
Kot rečejo, povsod je lepo, a doma je najlepše. Tako morda lahko 
povabim tudi vse na naš veliki koncert ob 40-letnici obstoja Per-
petuum Jazzila, ki bo 28., 29. in 30. oktobra letos v Cankarjevem 
domu v Ljubljani. Mislim pa, da sta prva datuma že razprodana, 
tako da se le še za zadnji termin da dobiti vstopnice. 

Na Ptuju vas bomo lahko slišali 26. maja. Zagotovo ste pri-
pravili odličen nabor skladb … Boste odpeli tudi kaj z novega 
albuma?

Da, zagotovo bomo odpeli tudi kakšno skladbo z našega novega 
albuma Smells like…, ki ga lahko naši poslušalci že poslušajo ali 
kupijo na streaming platformah, ali pa tudi jutri na koncertu v 
fizični obliki. Vsekakor pa vabljeni še enkrat na jutrišnji koncert, 
kjer bo možno slišati tudi to, česar obiskovalci na Ptuju od nas 
še niso slišali.
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Mitji Gobcu Gallusova plaketa JSKD 

Dobimo se v parku! Zapojmo skupaj!

Mag. Iva Brajović, vodja OI JSKD Ptuj

Stanka Krajnc Letonja

Med 21. in 23. aprilom letos je v mariborski Unionski dvorani 
potekalo 17. mednarodno zborovsko tekmovanje Gallus, na kate-
rem je Ptujčan Mitja Gobec prejel posebno priznanje, Gallusovo 
plaketo za nenadomestljiv ustvarjalni prispevek k slovenskemu 
zborovstvu pri organizaciji, svetovanju in založništvu.
Glasbenik, publicist, dolgoletni urednik slovenske zborovske 
revije Naši zbori, zbirke Izbrana dela slovenskih skladateljev 
JSKD in najrazličnejših zborovskih publikacij ter za svoje delo 
velikokrat nagrajeni kulturnik Mitja Gobec se je rodil leta 1938 v 
Celju. Svoje glasbeno šolanje je začel na Nižji glasbeni šoli Šiška, 
nadaljeval na Zborovodski šoli pri Zvezi Svobod Ljubljana do 
leta 1958 in na Srednji glasbeni šoli do leta 1963. Leto kasneje 
se je vpisal na Pedagoško akademijo, teoretski oddelek, ki jo 
je poleg raznih dodatnih seminarjev zaključil leta 1965. Med 
drugim je bil zaposlen na Zvezi kulturnih organizacij Slovenije 
vse do upokojitve leta 1997. 
Je izjemen poznavalec slovenske zborovske glasbe. Njegovi pre-
gledi in katalogi, jubilejni članki in izdaje pa nam danes služijo 
kot eden najbogatejših virov podatkov za pripravo različnih zgo-

dovinskih dokumentarnih publikacij o slovenski glasbi ter radij-
skih in televizijskih oddaj. Skupaj je uredil 2090 notnih strani, 
1382 knjižnih strani ter 668 skladb.
V svoji dolgoletni zborovodski karieri, ki je trajala 53 let, je vodil 
več pevskih zborov, od tega ŽePZ Svoboda Ptuj in MePZ DU 
Ivan Rudolf Breg. 
Iskrene čestitke!

Vsako prvo soboto v mesecu se na različ-
nih lokacijah po Ptuju odvijajo srečanja 
v ciklu dogodkov Dobimo se v parku!, 
ki so ga ptujske nevladne organizacije in 
dejavni občani oblikovali z željo po oži-
vitvi mesta, spodbujanju druženja med 
prebivalci in uporabe zelenih površin v 
mestu. Tretje srečanje so obogatile članice 
ženskega pevskega zbora Lilith. Pripravile 
so izbor slovenskih pesmi, ob prijetnem 
druženju z obiskovalci pa se je glasba raz-
legala po Panorami. Naslednje srečanje 
bo 3. junija, soustvarjal pa ga bo Zasebni 
vrtec Vilinski gaj.
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Princ karnevala 2024/2025 – javni poziv

Ponovno je prišel čas, ko zbiramo kandidature za princa karne-
vala Kurentovanje na Ptuju, pri čemer se obračamo na predse-
dnike društev, ki dejavno sodelujejo pri organizaciji in izvedbi 
te največje prireditve javnega pomena na Ptuju, v širšem sloven-
skem in evropskem prostoru, od leta 2019 tudi pod uradnim 
pokroviteljstvom Unesca.
Letos bomo 11. novembra na martinovanju inavgurirali že 19. 
princa karnevala, ki postaja vse prepoznavnejši lik in predstav-
nik pustno-karnevalskega dogajanja na Ptuju, v Sloveniji in v 
evropskem prostoru FECC.

Pri predlogih pričakujemo, da bo vaš kandidat zaslužen za 
ohranjanje, negovanje, razvoj, predstavljanje in promocijo 
etnografske kulturne dediščine, pustnih likov in običajev na 
čelu s kurentom ter karnevalov v ptujskem, slovenskem in med-
narodnem kulturno-karnevalskem prostoru ter obvladal tudi 
vsaj en svetovni jezik.
Pozivamo vas, da nam pošljete svoje predloge kandidatov za 
princa karnevala Kurentovanja 2024/2025 z obrazložitvijo na 
naslov Svet princev karnevala, Prešernova ulica 3, 2250 Ptuj, 
najkasneje do 10. julija 2023. Svet princev karnevala bo predlo-
ge obravnaval najkasneje do 31. julija 2023 in vas o odločitvi 
pisno obvestil.

POLETNA DOŽIVETJA 
NA PTUJU

Tudi letošnje poletje se bo na Ptuju odvilo veliko dogodkov in 
dejavnosti, ki se jih lahko udeležite sami, v družbi ali z družino.
Od 15. junija do 17. septembra bodo raznovrstne dejavnosti 
potekale vsak teden v istem terminu.

Vsako soboto ob 10.30 se lahko udeležite brezplačnih vodenj s 
turističnim vodnikom. Vsak vikend vozi Čigra, ki vam pričara 
nekoliko drugačen pogled na ptujsko veduto.
Poletna doživetja so obarvana tudi športno: vsako sredo se 
lahko udeležite veslanja na reki Dravi, ob četrtkih pa preiz-
kusite footgolf.
V mestu tisočletne vinske kulture lahko na več lokacijah oku-
šate lokalna vina. Obiščete lahko najstarejšo slovensko vinsko 
klet, rov pod gradom ter mogočno klet Ptujskega gradu ali se 
podate na Mestni Vrh v Staro prešo.

SOBOTA JE! #PRIDIVMESTO

Sobotne dopoldneve rezervirajte za obisk starega mestnega 
jedra. Od 10. junija do konca septembra uživajte v raznovr-
stnem otroškem, zabavnem, kulturnem ali glasbenem progra-
mu na ulicah in trgih našega najstarejšega mesta.

Na Ptuju se bo letos dogajalo še veliko več. Za posamezne 
dogodke obiščite: www.visitptuj.eu ali skenirajte QR-kodo.

Zavod za turizem Ptuj
visitptuj.eu

TURISTIČNI KOTIČEK
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Z majske redne seje

Projekt obnove grajske žitnice 

AKTUALNO/MESTNI SVET

Stanka Krajnc Letonja, 
Urša Simonič

Stanka Krajnc Letonja

6. redna seja Mestnega sveta Mestne 
občine Ptuj je potekala v ponedeljek, 
22. maja 2023, na dnevnem redu pa 
je bilo 27 točk. Navajamo pomembnej-
še, preostale točke dnevnega reda pa 
najdete s klikom na spodnjo QR-kodo.

Mestne svetnice in svetniki so na majski 
redni seji sprejeli Sklep o poimenovanju 
glavnega trga v Mestni občini Ptuj, s čimer 
se nova ptujska mestna tržnica poimenuje 
Glavni trg, ki obsega tlakovano površino, 
umeščeno med Slomškovo in Miklošičevo 
ulico ter cerkvijo sv. Jurija.

Do predloga o poimenovanju mestne 
tržnice Glavni trg je prišlo, ker še nima 
imena in da se odpravi neimenovanost 
območja ter se označi z enotnim imenom. 
Ob upoštevani namenski rabi prostora po 
veljavnem občinskem prostorskem načrtu 
pa se glede na namensko rabo prostora 
trg označuje kot odprt prostor, obdan s 
stavbami.

Zakaj poimenovanje tržnice v 
Glavni trg?
Trg je urbanistični del mesta, ki praviloma 
zajema večjo odprto površino (odprt javni 
prostor). Trgi v urbanističnem smislu so 
odprti prostori pred cerkvami in večjimi 
zgradbami, v katerih imajo sedež javne 
ustanove in pomembnejša podjetja. 
Nekoč so predstavljali važen gospodarski, 
družbeni in kulturni dejavnik v življenju 
mesta, saj je velika površina omogočala 
druženje meščanov. Še danes so trgi veli-
kega pomena za prebivalstvo, ker dovolju-
jejo različne interakcije med ljudmi. 
Glavni trgi oz. agore so bile izvirna stva-
ritev grškega urbanizma in hkrati versko 
središče mesta, prostor, na katerem so bili 

najpomembnejše zgradbe in templji, na-
menjeni političnemu in verskemu življe-
nju grškega polisa. Tu so se posvetovali, 
molili, prinašali žrtve bogovom, sodili, 
trgovali in odločali o najpomembnejših 
vprašanjih. 
Tudi dandanes je poimenovanje glavnega 
trga v mestih precej pogosto. Običajno je 
glavni trg središče dogajanja ter prostor 
za prodajo lokalnih izdelkov, pri čemer 
lahko povlečemo vzporednico s ptujsko 
mestno tržnico. 
V preteklosti je na Ptuju že obstajal Glavni 
trg, današnji Slovenski trg se je včasih 
imenoval Glavni trg. V tem delu je bila 
do leta 1923 mestna tržnica, do leta 1907 
pa sedež mestne oblasti. 
Tukaj pa je potekal tudi eden od treh zna-
menitih ptujskih sejmov, Jurijev sejem.
Da bi z nameravanim poimenovanjem 
mestne tržnice seznanili širšo javnost, 
smo obravnavani osnutek sklepa javno 
razgrnili za 15 dni. Mestni svet Mestne 
občine Ptuj bo ob obravnavi predloga 
sklepa obravnaval tudi vsa mnenja, pre-
dloge in pripombe, dane na javni razgr-
nitvi, ter se do njih opredelil.

Ministrstvo za kulturo je javnosti predstavilo projekt obnove 
Grajske žitnice na Ptujskem gradu.
Kot je dejala ministrica dr. Asta Vrečko, bo projekt v višini 
5,6 milijona evrov v celoti financiralo ministrstvo za kulturo 
iz Načrta za okrevanje in odpornost. »S projektom rešujemo 
dolgo in perečo problematiko, poskrbeli bomo za arheološko 
dediščino, ki bo predstavljena na način, da bo Ptuj dobil kar 
največ, predvsem pa sodoben, ugleden depo, ki bo hranil dedi-
ščino in zgodovino.«
Državni sekretar Matevž Čelik Vidmar je poudaril: »Dela že 
tečejo, letos bo zaključena izdelava projektne dokumentacije, v 
začetku 2024 bodo izbirali izvajalca del, vzporedno bodo tekla 
gradbena in restavratorsko-konservatorska dela. Konec marca 
2026 bi bila dela zaključena.«
Županja Nuška Gajšek je poudarila: »Že predolgo govorimo, 
kako to potrebujemo, iskali smo tisoč in eno rešitev. Zagotovo 
bo to dodana vrednost za mesto, za državo, z vseh vidikov, kul-

turnega, turističnega, razvojnega. Na to smo res čakali, zato se 
veselim dne, ko bomo objekt predali v uporabo. Iskrena zahvala 
za razumevanje ministrstva pod vodstvom ministrice, ki je ta 
projekt resnično vzela resno in verjamem, da iskreno.«
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Pobude in vprašanja s 5. seje Mestnega 
sveta Mestne občine Ptuj

Dr. Uroš Vek, svetniška skupina Slovenska ljudska stranka, je 
posredoval pobude:
Št. 109/5: Ureditev kolesarske steze na Mlinski cesti, kjer se tre-
nutno izvajajo gradbena dela za položitev kanalizacije.
Št. 110/5: Koši za odpadke ob pločniku na Rogaški cesti (od OŠ 
Breg do cerkve sv. Roka).
Št. 111/5: Kako poteka projekt skupnostnih samooskrbnih sonč-
nih elektrarn v MO Ptuj in kakšne so možnosti sodelovanja 
občank in občanov v tem projektu?

Metka Petek Uhan, svetniška skupina Gibanje Svoboda, je po-
sredovala vprašanji in pobude: 
Št. 112/5: Kolikšno je število neprofitnih in profitnih stanovanj 
v lasti Mestne občine Ptuj in koliko od teh stanovanj je v starem 
mestnem jedru? Koliko izmed teh jih je nezasedenih in koliko jih 
je neprimernih za oddajo potencialnim zainteresiranim osebam?
Št. 113/5: Na območju Mestne občine Ptuj že nekaj časa deluje 
sistem za izposojo koles. Kolikšna je uporaba koles po številu 
izposoj in po številu unikatnih oseb, ki uporabljajo sistem? Ali 
se načrtuje tudi nadaljnji razvoj mreže sistema za izposojo koles?
Št. 114/5: Naj se proučita možnost in smiselnost razširitve siste-
ma za izposojo koles na dodatne lokacije na Ptuju (območje Term 
Ptuj, Rance, grajskega kompleksa, Mestnega stadiona, različnih 
četrtnih skupnosti ipd.).
Št. 115/5: Naj se z Miklošičeve ulice umakne vrtiljak, ki kazi 
celostno podobo starega mestnega jedra. 
Št. 116/5: Ob cerkvi sv. Jurija že nekaj časa na tleh leži podrto 
obeležje, ki označuje, za kakšno vrsto objekta gre. Naj se čim 
prej uredi in vrne v osnovno funkcijo.

Št. 117/5: Kdaj se načrtuje ureditev višinske razlike med novo 
cesto in priključkom, ki je nastala pri preplastitvi ceste Ob žele-
znici v navezavi na cesto Na postajo?
Št. 118/5: Kot dopolnitev in dodatni poziv posredujemo pobudo 
za čimprejšnjo ureditev dovoznih poti ob Rogozniški cesti. 

Sergej Ivanuša, svetniška skupina Državljansko gibanje Resni.
ca, je posredoval pobude: 
Št. 119/5: Ob postavitvi montažnega objekta v Ljudskem vrtu je 
bil kupljen tudi namenski smetarnik za shranjevanje zabojnikov 
za odpadke. Zakaj so zabojniki za odpadke postavljeni pred na-
menski zabojnik?
Št. 120/5: Odgovorni naj ustrezno poskrbijo za rastlinje na terasi 
gostinskega lokala v Ljudskem vrtu, saj se je na določenih delih 
prelomilo pod lastno težo.
Št. 121/5: Zakaj prihaja do velikih razlik med investiranjem v 
mestne četrti MO Ptuj? V spodnji tabeli lahko vidimo, da je 
med določenimi četrtmi s praktično enakim številom prebivalcev 
razlika v investiranju pribl. 7,5 mio EUR v zadnjih štirih letih. Ali 
se vodi seznam potrebnih investicij za posamezne mestne četrti? 
Št. 122/5: Ob vstopu v Mestno občino Ptuj naj se nazorneje 
(obcestne table) prikažejo največje znamenitosti našega mesta 
(Ptujski grad, Kurentova hiša …). 

Franjo Rozman, svetniška skupina Slovenska demokratska 
stranka, je posredoval pobudi: 
Št. 123/5: Kakšen je ekonomski učinek postavitve začasnega 
gostinskega objekta na igrišču v Ljudskem vrtu (kakšni so bili 
dosedanji odhodki in prihodki)?
Št. 124/5: Na parkirišču pod gradom naj se postavijo toaletni 
prostori in uredi peš pot na grad, da bo varna za vse domače in 
tuje obiskovalce.

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša – MI & ČUŠ, 
je posredoval pobudo št. 125/5: Na Ptuju se spoprijemamo z 
izjemno problematiko na področju stanovanj, po drugi strani pa 
je kar nekaj »občinskih«, ki so v izjemno slabem stanju, povrh 
vsega pa je drago tudi vzdrževanje. Naj se pristopi k reševanju 
problema tako, da se takšna stanovanja čim prej prodajo, saj bi 
številni pristopili k nakupu in obnovi. S tem bi mesto dobilo nove 
prebivalce, po drugi strani pa bi omilili izjemno problematiko 
na tem področju. Občina za sanacijo sredstev nima in jih ne bo 
imela tudi v prihodnje. 

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša 
– MI & ČUŠ, je posredovala pobude: 
Št. 126/5: Glede na številne upravičene kritike na delovanje 

V skrajšani obliki objavljamo vprašanja s 5. redne seje Me-
stnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je potekala v ponedeljek, 
17. aprila 2023. V celoti so vprašanja in odgovori objavljeni 
na spletni strani Mestne občine Ptuj. Na povezavi: https://
www.ptuj.si/objave/232 ali s klikom na spodnjo levo 
QR-kodo najdete objavljene posamezno, po svetnikih. 
S klikom na desno QR-kodo pa so objavljeni v celoti, v 
skupnem dokumentu.

MESTNI SVET
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Komunalnega podjetja Ptuj, d. d., in številne »nesporazume« v 
tem mandatu predlagam, da Mestna občina Ptuj odpokliče svoje 
nadzornike oz. v tem primeru nadzornika iz nadzornega sveta 
omenjenega podjetja. 
Št. 127/5: Na sestanku predsednikov četrtnih skupnosti je gospod 
Trunk podal informacijo, da se trenutno izvajajo dejavnosti 
za protihrupne ograje. Ker o tem občani niso bili obveščeni, 
me zanima, kaj to pomeni. O kakšnih protihrupnih ograjah je 
govora? Je to morda povezano s študijo hrupa, ki jo je lani izve-
del DRSi in za katero je občina trdila, da je nima? Če je občina 
res nima, predlagam, da jo pridobi od DRSi in objavi na svoji 
spletni strani ter mi jo posreduje v vednost. Hkrati me zanima 
časovnica rekonstrukcije Ormoške ceste. Ali projekt obnove/
rekonstrukcije Ormoške ponovno stoji, ko pa je bilo že rečeno, da 
se bodo v letu 2023 izvedli meritve in odkupi zemljišč? Razmere 
na Ormoški cesti v Budini in Spuhlji so nevzdržne, zato pozivam 
tako občino kot mestni svet, da sprejmeta izjavo, s katero naj 
pozoveta Ministrstvo za infrastrukturo ter DRSi k takojšnjemu 
ukrepanju (preusmeritev tranzita, zagotovitev obvozne ceste za 
čas rekonstrukcije Ormoške).
Št. 128/5: Vezano na zadnje podražitve bi pozvala vse zavode, 
naj pristopijo k racionalizaciji stroškov. Zadnja poročila o re-
prezentanci in naročninah kažejo, da imajo nekateri zavodi še 
nekaj rezerve. Pričakujem, da bo vsak od zavodov tudi podal o 
tem ustrezno poročilo v roku 30 dni.
Št. 129/5: Prosim za analizo podatkov merilnika hitrosti v Spu-
hlji (»Vi vozite«). V prejšnjem mandatu sem predlagala, da bi 
se rezultati sproti objavljali na spletni strani kot v Mariboru, in 
je bilo rečeno, da se bo zadeva preučila. Prebivalci ob Ormoški 
cesti v Spuhlji in Budini opažajo, da večina vozil na tej cesti 
vozi prehitro. Kadar je kje vzdolž ceste postavljen radar, tam 
vozniki zmanjšajo hitrost, kako je učinkovit merilnik hitrosti, 
pa bi želeli vedeti.
Št. 130/5: Predlagam, da bi se na PETV zvrstilo več prispevkov 
na temo ekologije, obljubljen pa je bil tudi prispevek na temo 
Cero Gajke. Ljudi zelo zanima, kaj se sedaj dogaja z zaprtjem in 
obstoječimi smetmi, skrbi jih za okolje in zdravje.
Št. 131/5: Občane zanima, kaj se dogaja s propadajočo stavbo na 
Mariborski 15 in kdo je lastnik, ter predlagajo, da se pozove k 
obnovi. Ker je takih stavb v mestu več, predlagam, da se opravita 
ogled in seznam teh ter lastniki pozovejo k obnovi.
Št. 132/5: Naj se na Ranci postavi tabla, da sta prepovedana kam-
piranje in parkiranje avtodomov čez noč, s poletjem pa naj se 
uvedejo tudi redni kontrolni pregledi redarjev. 
Št. 133/5: Občani, živeči blizu Rance, so predlagali, da bi na cesti, 
ki teče ob kanalu med Ranco in Puhovim mostom, namestili 
hitrostne ovire. 
Št. 134/5: Na družabnih omrežjih se pogosto pojavijo slike občin-
skih zelenic in dreves, ki so neprimerno obrezana in vzdrževana. 
Ponovno prosim, da se vzdrževalci ustrezno izobrazijo.
Št. 135/5: Kako bo Mestna občina Ptuj ukrepala, da bo zagotovila 
izboljšanje kakovosti zraka za prebivalce Spuhlje in Budine? Kot 
je razvidno iz poročila o merjenju kakovosti zraka na merilni po-

staji v Spuhlji, je bila mejna vrednost presežena kar 12-krat, poleg 
tega so bila preseganja v februarju kar precejšnja v primerjavi z 
merilno napravo v središču mesta in v primerjavi z Mariborom.
Št. 136/5: Naj se menja dotrajana tabla na Ranci ter uredijo druge, 
saj vse skupaj daje zelo klavrn videz (ene table rjavijo, druge so 
postrani ...). Hkrati me zanima, kdo je odgovoren za oglaševanje 
na teh tablah ter na mostu in kakšni so prihodki iz tega ter kdo 
jih dobi.

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista Andreja Čuša – MI & 
ČUŠ, je posredoval pobude:
Št. 137/5: Mestna občina Ptuj in Mestni svet Mestne občine Ptuj 
naj nemudoma pristopita k izvedbi ukrepov za spremembo ela-
boratov za oskrbo s pitno vodo v MO Ptuj in odvajanje in čiščenje 
odplak in grezničnih gošč. 
Št. 138/5: Podajam pobudo glede izvajanja vodenja v našem 
mestu, saj sem od občana prejel elektronsko sporočilo, iz kate-
rega izhaja, da je z vodenjem turistov nekaj hudo narobe, zato 
menim, da je treba opraviti temeljit razgovor z vodniki in vod-
stvom Zavoda za turizem.
Št. 139/5: Naj se poda informacija, kaj bomo storili z gostinskim 
objektom v Ljudskem vrtu, kjer se je izkazalo, da je poslovno 
nerentabilen oz. nezanimiv, saj po pisanju medijev trenutni na-
jemnik ne želi več opravljati dejavnosti. Kaj bo storila MO Ptuj, 
če ne najdemo najemnika? Bomo selili objekt na drugo, bolj 
rentabilno lokacijo?
Št. 140/5: Naj se pristopi k varovanju oz. zaščiti igral, ki so deležna 
vandalizma, in naj se prouči, ali je tip igral, ki je podvržen vanda-
lizmu, sploh še primeren za okolje, v katerem je umeščen, oziro-
ma se najde rešitev, s katero bomo tovrstne poškodbe preprečili.
Št. 141/5: Na Pivkovi ulici naj se porežejo nevarno viseče veje, 
ki ogrožajo pešce in voznike vozil.  

Dr. Renata Debeljak, svetniška skupina Lista Andreja Čuša – MI 
& ČUŠ, je posredovala pobudo 
št. 142/5: Naj se uredijo kaotične razmere na parkirišču v Dra-
vski ulici.

Jernej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša – MI & ČUŠ, 
je posredoval pobudi:
Št. 143/5: Naj se na železniški postaji poišče lokacija za parkiranje 
avtobusov, ki stanovalcev ne bo tako močno ovirala. 
Št. 144/5: Koliko občinskih in drugih štipendij je bilo razpisanih 
za tekoče šolsko/študijsko leto in koliko je dejansko razdeljenih?
Alen Iljevec, svetniška skupina Ptuj je naš, je posredoval pobudo 
št. 145/5: Ureditev parkirišča pod gradom (zasaditev trajnic, 
sanacija klopi, postavitev montažnih stranišč).
Lina Habjanič, svetniška skupina Levica, je posredovala pobudi:
Št. 146/5: Pobuda za preverbo možnosti vzpostavitve lastne/
občinske aplikacije za beleženje parkirnin.
Št. 147/5: Pobuda za končno ureditev ceste na desnem bregu 
Kicarja.
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–  Odlok o dopolnitvi Odloka o prenosu dela premoženja 
Mestne občine Ptuj v upravljanje četrtnim skupnostim,

–  Sklep o izdaji soglasja k vrsti in številu oddelkov ter 
številu otrok v oddelkih v Vrtcu Ptuj za šolsko leto 
2023/2024,

–  Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o 
sofinanciranju mladinskih organizacij v Mestni občini 
Ptuj,

–  Sklep o soglasju k spremembi cen storitev obveznih 
občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja od-
vajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne 
vode v Mestni občini Ptuj,

–  Sklep o prenehanju statusa grajenega javnega dobra na 
nepremičnini katastrska občina 389 Nova vas pri Ptuju, 
parcela 368/26,

–  Tehnični popravek Sklepa o potrditvi lokacijske preve-
ritve za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posa-
mični poselitvi za del enote urejanja prostora OP08 za 
parcele št. 729/7, 730/7 in 730/8, vse k. o. 387 Kicar.

Uradni vestnik je objavljen na spletni strani Mestne občine 
Ptuj, na voljo pa je tudi v naši sprejemni pisarni. 

IZPOSTAVLJENO V URADNEM 
VESTNIKU 5/2023

Policijska postaja Ptuj, Osojnikova cesta 29, 
telefonska številka: 02 780 91 00 (ali 113),
Gasilski dom Ptuj, Natašina pot 1a, 
telefonska številka: 02 746 47 31 (ali 112);
Zdravstveni dom Ptuj, Potrčeva cesta 19a, 
telefonska številka: 02 787 15 00 (ali 112);
Bolnišnica Ptuj, Potrčeva cesta 23, 
telefonska številka: 02 749 14 00;
Center za socialno delo Ptuj, Trstenjakova ulica 5, 
telefonska številka: 02 787 56 00;

Mestna občina Ptuj, 
splošne informacije: 02 748 29 99;
Upravna enota Ptuj, 
splošne informacije: 02 798 01 00.
SOS telefon: 080 11 55

Pomembne informacije 
in telefonske številke

VABILO K SODELOVANJU V RAZISKAVI o vplivih 
kriznih situacij na duševno zdravje ljud

Epidemija in druge krizne situacije pomembno vplivajo na 
naše življenje. Vabimo vas na pogovor, v katerem želimo ra-
zumeti vašo izkušnjo. Pogovor omogoča varen prostor in čas 
za deljenje vaših misli in občutkov. Sodelovanje je zaupno, 
anonimno in prostovoljno. Kadar koli lahko brez pojasnila 
odstopite. Raziskava poteka v okviru projekta ARRS J5-3113, 
v sodelovanju z Nacionalnim inštitutom za javno zdravje in 
Filozofsko fakulteto UL. V zahvalo za sodelovanje prejmete 
vrednostni bon za živilsko trgovino.
Prijava in podatki za stik: info.scsr@upr.si ali 040 490 580.
UP IAM Slovenski center za raziskovanje samomora in par-
tnerji projekta

Vabilo na praznik ČS Panorama
Spoštovane občanke in občani, dobrodošli, da ob dobri hrani in 
pijači proslavimo »PRAZNIK ČETRTNE SKUPNOSTI PANO-
RAMA«, ki bo v petek, 2. junija 2023, ob 16. uri pred Domom 
krajanov Olge Meglič na Vičavi. Vse dejavnosti na dan srečanja 
se izvajajo v lastni režiji. Druženje za najmlajše udeležence bomo 
popestrili z napihljivimi igrali.
Svetniki Četrtne skupnosti Panorama

Vinarski trg 3, 2250 Ptuj   T: 02/78 06 430  I: www.iblo.si   E: iblo@iblo.si
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RAZVEDRILO

SESTAVIL: 
EDI KLASINC MRAK (STAR.) TELOVADNA 
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NAŠ IGRALEC 

BIBIČ GOMINUT POLJSKO 
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KNEDELJ
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MODEL 
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ŠT. 7

RED GLIV 
(DERMEA)

KEMIČNA 
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ROKOMETAŠ 
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LJUBLJANA
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SLOVENSKI 
FILM

TEKAČICA 
ČERNE
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KOTANJA, 
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REZKEGA 

VINA

NEMŠKI 
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SPAKOVANJE
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BAVŠA
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INTERNIST
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PLOT
DRAMATIK 
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PLEMIČ
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MODEL 
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ZEMLJIŠKA 

ENOTA
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KOZJA ČEŠNJA

NAŠA 
BALETKA

PESNIK 
ŠEVČENKO
PELJEŠAC

ONESNAŽENJE 
(STAR.)

PRAŠNO 
CESTIŠČE

ZAČETEK 
TIŠINE

DUNAJSKO 
ZABAVIŠČE

KALCIJ
VAS V OBČINI 
ZAGORJE OB 

SAVI

VAS PRI 
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VAS PRI 
LAŠKEM

SLIKAR 
(DRAGO)
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BRISI, OČRT
STOJALO
OSNOVNI 

DELEC

VAS PRI CELJU
MODEL SEATA
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ENOCELIČNA 
ZELENA ALGA

MANJŠI SAD
REČNA 

USEDLINA

AVTOMOBIL-
SKA OZNAKA 

MALEZIJE
KRIČANJE

ŽIVALSKA 
KOLONIJA

PISANA 
PAPIGA

ŽIVA MEJA
POMNILNIK

OTILIJA
VIDNA SFERA

ALENKA 
PINTERIČ

KOLESARSKA 
DIRKA PO 
FRANCIJI

ZAMRZNJENA 
VODA
RADIJ

APOTEKAR BEDARIJA

ČILOST, 
SVEŽOST

VEZIRJEV 
NAMESTNIK

Križanka št. 6



29 ŠTEVILKA 5, MAJ 2023

NAPOVEDNIK DOGODKOV
Fo

to
: a

rh
iv

 o
rg

an
iz

at
or

je
v

POLETNA MUZEJSKA NOČ

17. 6., 18.00–24.00 

Ptujski grad

Pokrajinski muzej Ptuj-Ormož

SRBIJA NEKOLIKO DRUGAČE, 

POTOPISNO PREDAVANJE

15. 6., 19.00

CID Ptuj

POGOVOR O(B) FILMU TEMNI 
POKROV SVETA

1. 6., 19.00

Mestni kino Ptuj

PRIREDITVE, KULTURA IN IZOBRAŽEVANJE

NAPOVEDNIK 
DOGODKOV

TOREK, 30. 5.

11.00: Po poteh starih Ptujčanov – arheološke raziskave na Stari ste-
klarski na Ptuju, odprtje razstave o arheoloških najdbah ob Stari steklar-
ski in pripadajočih ulicah, Galerija Magistrat (do 30. 6.)

ČETRTEK, 1. 6.

9.00: Srčni starši: Tema meseca: Srečno v počitnice, brezplačna 
srečanja za nosečnice in mamice v smislu medsebojnih razgovorov na 
aktualno temo v tekočem mesecu (Simona Vrbančič), Špajza modrosti 
(tudi 8. 6., 15. 6. in 22. 6.), 16.00–20.00: Svetovalnica za mlade: Insta 
po#moč, brezplačen in popolnoma zaupen program psihološke pomoči 
Insta po#moč, namenjen mladim med 12. in 29. letom starosti (Monika 
Ficjan, Eva Sedlašek in Anja Kragolnik), CID Ptuj (tudi 5. 6., 7. 6., 13. 6., 
15. 6., 19. 6., 21. 6., 27. 6., in 29. 6.); 17.00: Pravljična urica z jogo, 
literarno srečanje, namenjeno otrokom od 4. leta starosti dalje, zaželeni 
so copatki in lahna oblačila, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj; 18.00: Družin-
ska razmerja: Podporna skupina za ločitev, svetovalnica ob razvezi za-
konske zveze ali prekinitvi zunajzakonske skupnosti (Darja Nadelsberger 
Bene), možni individualni dogovori, obvezne prijave, Špajza modrosti

PETEK, 2. 6.

9.00: Kako naprej – ob kavi in čaju, podporna skupina in svetovalni-
ca za družine (Saša Bezjak), Špajza modrosti (tudi 9. 6., 16. 6. in 23. 
6.); 9.00–13.00: Bibliobus Knjižnice Ivana Potrča Ptuj praznuje 20 
let, predstavitev bibliobusa, delavnice, pravljice in druženje, Knjižnica 
Ivana Potrča Ptuj; 13.30: Učim se risati, likovne delavnice, namenjene 
otrokom (6+), ki se želijo naučiti risarskih tehnik in poglobljeno ustvarjati 
(Saša Bezjak), Špajza modrosti (tudi 16. 6.);

SOBOTA, 3. 6.

10.00–12.30: Dobimo se v parku: Sobotni vrtec pod platano – zbirno 
mesto pod Panoramo, sledi tematski sprehod o drevesih do mestnega 
središča in nato delavnica za otroke ter druženje pod platano pri cer-
kvi sv. Jurija, Zasebni vrtec Vilinski gaj (tudi za odrasle); 14.00: Vodeni 
ogled rova pod Ptujskim gradom, rovi pod Ptujskim gradom so vedno 
burili domišljijo prebivalcev in obiskovalcev Ptuja, Zavod TuRA, rov pod 
Ptujskim gradom (Ptuj Underground) (tudi 10. 6., 17. 6. in 24. 6.)

PONEDELJEK, 5. 6.

17.00: Psihoterapevtsko svetovanje, brezplačno individualno svetova-
nje z namenom izboljšanja sposobnosti obvladovanja čustev, gradnje 
pozitivne samopodobe … (Zlatko Zimet), Špajza modrosti (tudi 12. 6., 
19. 6. in 26. 6.)

TOREK, 6. 6.

10.00–12.00: S slikanjem krepim odnose v družini, likovna delavnica, 
na kateri boste raziskovali družinske odnose, se spraševali, kako jih iz-
boljšati in kako spremeniti določene zakoreninjene vzorce, ki jih nosite

v sebi (Saša Bezjak), Špajza modrosti (tudi 13. 6. in 20. 6.); 14.00: Krea-
tivni torek v Špajzi: Z risanjem se osvobajam, ustvarjalna delavnica za 
vse zainteresirane od 5. leta starosti (Saša Bezjak), Špajza modrosti (tudi 
13. 6. in 20. 6.); 18.00: Srčni starši: Moj malček odrašča, brezplačna 
srečanja za nosečnice in mamice (Simona Vrbančič), Špajza modrosti; 
18.00: Spoprijemanje s stresom, sklop predavanj in delavnic, na ka-
terem se boste seznanili s tem, kako prepoznati stres, in s strategijami 
za spoprijemanje ter med sabo delili izkušnje (udeleženci potrebujejo 
veljavno zdravstveno kartico, ker se delavnica financira iz osnovnega 
zdravstvenega zavarovanja), Ljudska univerza Ptuj

SREDA, 7. 6.

13.00: Harry Potter Klub, ustvarjalna delavnica za mlade ljubitelje Har-
ryja Potterja (Martina Frangež), Špajza modrosti (tudi 14. 6. in 21. 6.); 
19.00: Spletno predavanje: Kako lahko starši krepimo otrokovo sa-
mopodobo in samozavest?, brezplačno predavanje na spletni platformi 
Zoom in razprava na aktualno temo (Simona Vrbančič), Špajza modrosti

ČETRTEK, 8. 6.

19.00: Pravljični večer za odrasle, družabno-literarni večer v čast dne-
va Primoža Trubarja, na katerem bodo pravljice in zgodbe pripovedovali 
znani slovenski knjižničarji – pravljičarji, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj

PETEK, 9. 6.

18.00: Anja Bezjak: Med barvo in črko, odprtje razstave nadvse za-
nimivih kreacij diplomirane slikarke, ki povezujejo sliko z besedo, kar 
umetninam daje čisto nov pomen, CID Ptuj

SOBOTA, 10. 6.

18.00: Degustacija piva v temi, degustacija za »vse mučenike«, ki vam 
približa pivo drugače, kot ste vajeni (obvezne prijave), Zavod TuRA, rov 
pod Ptujskim gradom (Ptuj Underground); 19.00: Ozdravitev po narav-
ni poti, informativno spletno predavanje za mlade po Zoomu, Društvo 
Krog za naravno življenjsko pomoč

NEDELJA, 11. 6.

18.00: Prisluhni zvezdam, literarno-glasbeni večer z gosti, ki bodo 
predstavili svoje umetniške zapise, misli, poezijo in glasbo in tako s svo-
jimi stvaritvami privabili čarobnost poletnega večera, Krščanska adven-
tistična cerkev Ptuj 

TOREK, 13. 6.

17.00: Igralna urica s knjigo, literarno srečanje, namenjeno otrokom 
od 5. do 9. leta starosti, zaželeni so copatki in lahka oblačila, Knjižnica 
Ivana Potrča Ptuj; 18.00: Srčni starši: Izzivi ocenjevanja in podpora 
šolajočemu se otroku, brezplačna srečanja za nosečnice in mamice 
v smislu medsebojnih razgovorov o aktualnih temah in izzivih (Simona 
Vrbančič), Špajza modrosti

SREDA, 14. 6.

19.00: Spletno predavanje: Jaz mislim, ti misliš?, brezplačno predava-
nje na spletni platformi Zoom (Simona Vrbančič), Špajza modrosti
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Popolnejši seznam in opis dogodkov najdete na spletnih straneh 
organizatorjev in na portalu www.discoverptuj.eu.

Organizatorji si pridržujejo pravico do sprememb programa ali 
odpovedi prireditev.

NAPOVEDNIK DOGODKOV

GLEDALIŠČE (več na mgp.si)

KINO (več na www.kinoptuj.si)

ŠPORT

ČETRTEK, 15. 6.

19.00: Srbija nekoliko drugače, potopisno predavanje Črtomirja Ro-
sića, ki se je z ekipo svojega spletnega portala Vagabundo podal v pra-
vljične in skrite kotičke Šumadije, Pomoravja in Džerdapa, ki so pred 
turisti nekoliko skriti, CID Ptuj

SOBOTA, 17. 6.

10.00–12.00: Jaz tebi – ti meni: Izmenjujemo v mestu, tradicionalna 
izmenjava rabljenih oblačil, torbic, rut, nakita in drugih modnih dodat-
kov, CID Ptuj, Mestna tržnica Ptuj; 18.00: Vinska degustacija v temi, 
degustacija ob dnevu žena, ki vam približa vino drugače, kot ste vajeni 
(potrebne so predhodne prijave), Zavod TuRA, rov pod Ptujskim gradom 
(Ptuj Underground); 18.00–24.00: Poletna muzejska noč, tradicionalna 
prireditev slovenskih muzejev in galerij z brezplačnimi ogledi muzejskih 
zbirk, Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož (18.00–24.00: brezplačen vstop v 
muzejske zbirke Ptujskega gradu; 18.00: Grajske zvezdice, delavnica 
za družine; 20.00: Staro grajsko obzidje – Nove tekstilne instalacije, 
odprtje razstave; 21.00, 22.00 in 23.00: Društvo Kastali: Grajska vin-
ska klet, predstavitev s pokušnjo vin)

TOREK, 20. 6.

18.00: Srčni starši: odnosi v družini in krepitev partnerske zveze, 
brezplačna srečanja za nosečnice in mamice v smislu medsebojnih raz-
govorov o aktualnih temah in izzivih (Simona Vrbančič), Špajza modrosti

PETEK, 23. 6.

12.00–17.00: Zabaven zaključek šole v Termah Ptuj, tradicionalni dru-
žabni dogodek za osnovnošolce in dijake z zabavnimi spusti po toboga-
nih in zabavo z DJ-jem, Terme Ptuj (12 €)

ČETRTEK, 1. 6.

19.00: Pogovor o(b) filmu Temni pokrov sveta, Amir Muratović, Slove-
nija, 2022, 88 min, izjemen dokumentarec o fotografu in alpinistu Mate-
vžu Lenarčiču, ki je s svojim ultralahkim letalom že trikrat obkrožil svet; 
z nami bodo pilot, fotograf, alpinist in okoljevarstvenik Matevž Lenarčič, 
scenarist in režiser filma Amir Muratović ter producent in direktor foto-
grafije Rado Likon, Mestni kino Ptuj (4/5 €)

SREDA, 7. 6.

10.00: Filmska čajanka: Blizu (Close), Lukas Dhont, Belgija, Nizozem-
ska in Francija, 2022, 105 min, izjemno osebna, rahločutna in presunlji-
va zgodba o prijateljstvu med odraščajočima fantoma; projekciji filma bo 
sledilo druženje ob čaju in pecivu, Mestni kino Ptuj (4/5 €)

SOBOTA, 10. 6.

10.00: Kino vrtiček: Jaz in moj muc Ru (Mon chat et moi, la grande 
aventure de Rroû), Guillaume Maidatchevsky, Francija, 2023, 83 min, 
družinski, podnapisi, 7+. Izjemna pustolovščina deklice in mačka, ki 
skupaj odkrivata gozd in srečata skrivnostno Madeleine; projekciji filma 
bo sledila mačja igralna delavnica za otroke, Mestni kino Ptuj (4/5 €)

ČETRTEK, 22. 6.

19.00: Festival migrantskega filma: Glasna tišina (Silence Heard Loud), 
Anna Konik, Velika Britanija in Poljska, 2022, 71 min, dokumentarni film 
o ljudeh, ki so iz različnih krajev pobegnili pred vojno, terorizmom, etnič-
no sovražnostjo, preganjanjem ali nasiljem v družini; pogovor o(b) filmu 
bo vodila Ana Tasič iz Slovenske filantropije, Mestni kino Ptuj

PETEK, 2. 6.

11.00: Dunja Zupanec: Raček Jani, otroška zgodba (3+) o pogumu, 
strahu, pustolovščinah in toplini doma, Mestno gledališče Ptuj (8 €)

NEDELJA, 4. 6.

20.00: Nikos Kazantzakis: Frančišek, gledališka uprizoritev avtorja 
priredbe Jerneja Lorencija in Matica Starina po romanu Božji ubožec 
Nikosa Kazantzakisa in v prevodu Jaroslava Novaka (za izven), Mestno 
gledališče Ptuj (16 €)

TOREK, 6. 6.

Srečanje lutkovnih skupin Slovenije 2023, srečanje, namenjeno ljubi-
teljskim lutkovnim ustvarjalcem vseh starosti, ne glede na način dela, iz-
raznost, lutkovno tehniko ali ciljno skupino občinstva (Mestno gledališče 
Ptuj (tudi 7. 6. in 8. 6.)

PETEK, 9. 6.

20.00: Jeton Neziraj: The Handke Project/Rojekt Handke – ali Pravica 
za Petrovo neumnost, vseevropski gledališki tim ustvarjalcev preigrava 
krhko ravnovesje med svobodo govora in družbeno odgovornostjo v 
gledališču skozi perspektivo kontroverznega Nobelovega nagrajenca 
Petra Handkeja (za Izven), Mestno gledališče Ptuj (8 €)

SOBOTA, 3. 6.

11.00: Poli maraton, tradicionalni kolesarski maraton v organizaciji Ko-
lesarskega kluba Perutnina Ptuj (zbirno mesto: Potrčeva cesta)

SOBOTA, 24. 6.

Prvi nogometni kamp vratarjev, petdnevno kaljenje najmlajših nogo-
metnih vratarjev s turnirjem pod okriljem Nogometnega kluba Drava Ptuj 
(od189 €), Mestni stadion Ptuj (do 29. 6.)

SREDA, 28. 6.

17.00: Knjiga in film: Petelinji zajtrk, Marko Naberšnik, Slovenija in 
Hrvaška, 2007, 125 min, izjemna drama sedaj že legendarnega avto-
mehanika Gajaša; projekciji filma bo sledil sproščen pogovor, ki ga bo 
vodila dr. Marijanca Ajša Vižintin, Mestni kino Ptuj

NEGA OBRAZA - KERATINSKO VIHANJE - LAMINACIJA

NOVO 
PRI NAS

051 60 60 52
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Cene so v EUR in vključujejo DDV. Pridružujemo si pravico do spremembe cen. Terme Ptuj, Pot v toplice 9, 2251 Ptuj, T: 02 74 94 506, E: hotel.primus@terme-ptuj.si, www.sava-hotels-resorts.com
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Rezervacije: 02 74 94 150, wellness@terme-ptuj.si

Informacije in rezervacije:  
041 785 156, hotel.primus@terme-ptuj.si 

VSTOPITE SAMOZAVESTNO V POLETJE 
V WELLNESSU VALENS AUGUSTA
Med Contour   120 min: 240 €   140 €
Tretma za oblikovanje telesa s takojšnjim učinkom: 
zmanjšanje obsega tretiranega dela tudi do 2,5 
cm po prvem tretmaju, z uporabo ultrazvoka, 
vakumske masaže in limfne drenaže.

POSLADKAJTE SE S SLADICAMI  
IN TORTAMI IZ SLAŠČIČARNE  
GRAND HOTELA PRIMUS
Izdelamo vam tudi torte po naročilu v želeni 
obliki in velikosti.
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Informacije: 02 74 94 530, termalniparkptuj@sava.si

Ponedeljek: 
dan za mladino 
- 50% popusta 
na celodnevno 
otroško, dijaško 
in študentsko 
vstopnico.

Sreda: dan za upokojence 
- 30% popusta na  
upokojensko vstopnico.
Cena velja od 1. 6. 2023 dalje do preklica.

Petek: družinski dan 
Ob nakupu 2 vstopnic za  
odrasle do 2 otroka brezplačno.

UGODNOSTI V TERMALNEM PARKU

Ponudba velja do 30. 6. 2023.
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DAN  
ODPRTIH 
VRAT

 Za vas ODPIRAMO VRATA VRSTNE HIŠE NA Ptuju!

Več informacij o dnevu 
odprtih vrat in o natančni 
lokaciji dogodka na: 
031 310 803, 02 798 07 50, 
info@m-nepremicnine.si, 
www.m-nepremicnine.si

Kdaj:   
v soboto, 17. junija 2023, 
med 9.00 in 16.00 uro

V kolikor je mogoče, prosimo za predhodno najavo.

GOST

LEOPOLD I

16
JUN Z MUZIČARI

EMKEJ
Z MUZIČARI

DOMINIKANSKI SAMOSTAN
PTUJ OB 19.00

VSTOPNICE: ENTRIO IN
BLAGAJNA JSP

27. MAJ ob 19.00
Dominikanski samostan PtujVstopnice: Entrio / blagajna JSP

www.dominikanskisamostan.si

Duo Atanasovski
z gosti


